
 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู 
สมัยสามัญ  สมัยแรก  ครั้งที่ ๑  ประจำปี พ.ศ. 256๙ 

วันที ่ ๒๖  เดือน กุมภาพันธ์  พ.ศ. 256๙ 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู 

 ผู้มาประชุม  
1. นายเจน ท้าวสบาย ประธานสภาเทศบาลตำบลนาคู 
2. นางศิริลักษณ์ ราชวงค์ษา รองประธานสภาเทศบาลตำบลนาคู 
3. นายวีรวุฒิ พุทธดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาคู 
4. นายสมพงค์ รังหอม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาคู 
5. นางประจวบ บุญเชิด สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาคู 
6. นายสมัย รังระรื่น สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาคู 
7. นางฐิติรัตน์ บุญแสน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาคู 
8. นางหอมพร บัวบาล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาคู 
9. นายนิกร อ้วนละมัย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาคู 

10. นายวิโรจน์ แสงสาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาคู 
11. นายอัครัช รังกลิ่น สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาคู 
12. นายธีรพันธุ์ เหลี่ยมสิงขรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาคู 

 ผู้ไม่มาประชุม  
       -  
 ผู้เข้าร่วมประชุม  

1. นายสุริยนต์ สุลำนาจ นายกเทศมนตรีตำบลนาคู 
2. นางวัชรพรรณ สุริยโคตร รองนายกเทศมนตรีตำบลนาคู 
3. พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน รองนายกเทศมนตรีตำบลนาคู 
4.   นายเชวง รังหอม เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลนาคู 
5. นายสมจัน สิมสาร ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลนาคู 
6. นางพิสนภางค์ เกษทองมา ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาเทศบาล 
7. นางพรกมล พลขยัน ผู้อำนวยการกองคลัง 
8. นางสาวพนมภรณ์ ศรีชะตา ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
9. นายอภิชัย แก้วรุณา หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 

10. นางสาวอติกานต์ ท้าวสบาย นิติกรชำนาญการ 
11. นางจิตรลดา ไชยขันธุ์ นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
12. นางชุติมา สมบัติภูธร ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน 
13. นายพลเยี่ยม หอมไกล รองปลัดเทศบาลตำบลนาคู 
14. สิบเอกทวีชัย พวงศรี หัวหน้าฝ่ายปกครอง 
15. นางสาววาสนา เศษฤทธิ์ หัวหน้าฝ่ายบริหารการศึกษา 
๑๖. นางสาวพิกุล แพงพุฒ ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
๑๗. นายภานุวัฒน์ พละสินธุ์ ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
๑๘. นายประเสริฐ ทองสุขนอก ผู้อำนวยการกองช่าง 

 
 

/เริ่มประชุม... 
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เริ่มประชุมเวลา  ๙.๐๐ น. 

นางพิสนภางค์ เกษทองมา       เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลนาคู สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาคู 
ปลัดฯ/เลขานุการสภา  นายกเทศมนตรี ผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุม                
    สภาเทศบาลตำบลนาคู สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ ๑ ประจำปี พ.ศ. 256๙      
    ดิฉัน นางพิสนภางค์ เกษทองมา เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาคู ได้ตรวจนับ                     
    องค ์ประชุมแล้ว มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาคูมาประชุมจำนวน 12 คน         
    ครบองค์ประชุม และมีผู้เข้าร่วมประชุม จำนวน ๑๘ คน ลำดับต่อไปขอเชิญ           
    ประธานสภาเทศบาลตำบลนาคู ไดจุ้ดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย และดำเนินการ    
    ประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป ขอเรียนเชิญค่ะ 

นายเจน ท้าวสบาย   เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ผมขอเปิดการประชุมครับ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานจะแจ้งให้ท่ีประชุม 
นายเจน ท้าวสบาย   เรื่องท่ี ๑ ขอแนะนำบุคลากรมาใหม ่ขอเชิญท่านเลขานุการสภาครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นางพิสนภางค์ เกษทองมา  นำเรียนที่ประชุมสภาค่ะ ด้วยท่านรองนรินทร์ สุริยโคตร ได้ลาออกจาก    
ปลัดฯ/เลขานุการสภา  ตำแหน่งเนื่องจากมีปัญหาด้านสุขภาพ ท่านนายกสุริยนต์ สุลำนาจ จึงได้แต่งตั้ง     
    รองนายกเทศมนตรีคนใหม่ ปฏิบัติหน้าที่ตั้งแต่วันที่ ๑ กุมภาพันธ์ ที่ผ่านมา           
    ขอให้ ท่านรองวัชรพรรณ สุริยโคตร ได้แนะนำตัวต่อสภา เรียนเชิญค่ะ 

นางวัชรพรรณ สุริยโคตร   เรียน ประธานสภา และผู ้เข้าประชุมทุกท่าน ดิฉัน นางวัชรพรรณ                       
รองนายกเทศมนตรี  สุริยโคตร การที่เราจะร่วมงานกัน จึงขอแนะนำตัวคร่าวๆนะคะ เป็นคนบ้าน                  
    กุดปลาค้าว เรียนประถม 1-7 อยู่ที่ รร.กุดกว้างสวาสดิ์วิทยา มัธยมต้นเรียน       
    มส ๑-๓ ที่สกลราชวิทยานุกูล เรียนครูที่วิทยาลัยครูสกล จบ ปกศ.สูง มาสอนที่    
    รร.เขาวงพิทยาคาร หลังจากที่สมรสกับคุณนรินทร์ก็ย้ายมาสอนที่ รร.บ้านนาคู   
    พัฒนาฯ ทำงานที่นี ่จนจบ ในระหว่างที่ทำงานก็ได้ไปศึกษาต่อภาคสมทบที่                          
    ศรีนครินทรวิโรฒมหาสารคาม เอกภาษาอังกฤษ ความรู้ความสามารถพิเศษ     
    สามารถสื ่อสารภาษาอังกฤษได้บ้าง ส่วนความรู ้สึก รู ้สึกยินดีเป็นอย่างยิ่ง                        
    ที่ได้ร่วมงานกับท่านทั้งหลาย ในสำนักงานแห่งนี้ก็ถือว่า เป็นน้องใหม่ ก็พร้อม                    
    ที่จะรับคำแนะนำจากทุกท่านนะคะ ถ้ามีอะไรก็สามารถแนะนำได้ ไม่ว่าจะเป็น        
    เรื่องงานหรือเรื่องอะไร ไม่ต้องเกรงใจ เพื่อการพัฒนางานของเรา ก็ขอแนะนำ   
    เบื้องต้นเท่านี้ก่อนนะคะ ฃอบคุณค่ะ 

นางพิสนภางค์ เกษทองมา  ลำด ับต ่อไปเป ็นห ัวหน ้าฝ ่ายปกครองที่ ได ้ย ้ายมาใหม่  มาแทน                     
ปลัดฯ/เลขานุการสภา  หัวหน้าเวทย์ มาเมื่อวันที่ 4 มกราคม 2569 ขอเรียนเชิญ สิบเอกทวีชัย พวงศรี    
    ได้แนะนำตัวต่อสภาฯค่ะ 

 

 

/สิบเอกทวีชัย... 
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สิบเอกทวีชัย พวงศร ี       เรียน ท่านประธานสภา สมาชิกสภา นายกเทศมนตรี ผู้บริหาร และ                     
    ผู้เข้าประชุมทุกท่าน กระผม สิบเอกทวีชัย พวงศรี ย้ายมาจากเทศบาลตำบล                     
    ท่าคันโท ภูมิลำเนาอยู่ที่ห้วยผึ้งครับ ผมรู้สึกยินดีและดีใจที่ได้มาร่วมงานกับ                    
    ทุกท่าน ที่เทศบาลตำบลนาคูแห่งนี้ ขอบคุณครับ   

นายเจน ท้าวสบาย   เรื่องที่ 2 อยากให้เทศบาลตำบลนาคูซ่อมแซมกล้องวงจรปิดโดยด่วน
ประธานสภาเทศบาล  เพราะเกิดเหตุลักวิ ่งชิงปล้นกันประมาณ 2-3 คดีแล้ว ฝากท่านปลัดฯและ                    
    ท่านรองปลัดฯด้วยครับ   
     เรื่องที่ ๓ เรื่องการติดกระจกเงาที่ติดตามซอย บริเวณหน้าวัดนาคูใต้     
    และแยกตลาดวัดนาคูใต้ หมู่ ๒       
       เรื่องท่ี ๔ ไฟทางหลวงหน้าโรงเรียนบ้านนาคูชำรุด 2 ตัว    
 
ระเบียบวาระท่ี ๒  รับรองรายงานการประชุม 
     การประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑                    
    ประจำปี ๒๕๖๘ เมื่อวันที่ ๒๕ พฤศจิกายน ๒๕๖๘ 
นายเจน ท้าวสบาย   ขอเชิญประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายอัครัช รังกลิ่น   เรียน ประธานสภาที่เคารพ กระผม นายอัครัช รังกลิ่น ประธานคณะ
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ กรรมการตรวจรายงานการประชุม พร้อมด้วยคณะกรรมการตรวจรายงาน                    
    การประชุม ประกอบด้วย  
     1. นายอัครัช รังกลิ่น  ประธานกรรมการ  
     2. นางประจวบ บุญเชิด   กรรมการ  
     3. นายนิกร อ้วนละมัย   กรรมการ  
     4. นางหอมพร บัวบาล  กรรมการและเลขานุการ  

 ได้ร่วมกันประชุมเมื่อวันที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ 256๙ เวลา ๑๐.๐๐ น.                         
    ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู เพื่อร่วมกันตรวจรายงานการประชุม                    
    สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ 2๕ พฤศจิกายน 2568 ปรากฏว่า              
    รายงานเป็นไปตามระเบียบและขั้นตอนของการประชุมครับ 

นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะแก้ไขเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมนะครับ 
ประธานสภาเทศบาล   สมาชิกท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล   
    นาคู สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑ ประจำปี 2568 เมื่อวันที่ 2๕ พฤศจิกายน         
    2568 โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม    ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู มีมติรับรองรายงานการประชุมสภา    
    เทศบาลตำบลนาคู สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๘ เมื่อวันที่ 
    ๒๕ พฤศจิกายน ๒๕๖๘  ดังนี้ 
     เห็นชอบ ๑๒ เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
     งดออกเสียง    -  เสียง 

/ระเบียบวาระท่ี ๓... 
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ระเบียบวาระท่ี ๓  กระทู้ถาม 
     - ไม่มี 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
     - ไม่มี 
 
 ระเบียบวาระท่ี ๕  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
     ๕.๑ กำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๙ และกำหนด     
    วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๙ สมัยแรกของปีถัดไป 

นายเจน ท้าวสบาย   ขอเชิญท่านเลขานุการ ได้ชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นางพิสนภางค์ เกษทองมา   ขออนุญาตนำเรียนระเบียบที่เก่ียวข้อง ดังนี้ 
เลขานุการสภาเทศบาล      ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และที ่แก้ไขเพิ ่มเติม                    
     มาตรา 24 วรรคแรก ในป ีหน ึ ่ งให ้ม ีสม ัยประช ุมสาม ัญสี ่สมัย                            
    สมัยประชุมสามัญครั ้งแรก และวันเริ ่มประชุมสมัยสามัญประจำปีให้สภา            
    เทศบาลกำหนด 
     มาตรา ๒๔ วรรคท้าย สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ให้มีกำหนด           
    ไม่เกินสามสิบวัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้ร ับอนุญาตจาก                  
    ผู้ว่าราชการจังหวัด 

     ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา           
    ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๕  
     ข้อ 11 (2) สำหรับเทศบาล ให้สภาเทศบาลกำหนดว่าการประชุม                  
    สมัยสามัญประจำปีแต่ละสมัย ในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนด    
    กี่วัน กับให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป   
    และมีกำหนดกี่วัน 

     ข้อ ๒๑ การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและ    
    วันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัย   
    ประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ                
    ประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุม         
    สามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้นำความในข้อ ๑๑ มาใช้บังคับโดย      
    อนุโลม 

นายเจน ท้าวสบาย   ขอให้สมาช ิกสภา ได ้เสนอกำหนดสมัยประช ุมสามัญ ประจำปี                     
ประธานสภาเทศบาล  พ.ศ. ๒๕๖๙ และกำหนดวันเริ ่มสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๙                   
    สมัยแรกของปีถัดไป จะกำหนดกี่วัน กี่สมัยครับ ขอเชิญท่านเลขาฯต่อเลยครับ 

/นางพิสนภางค์... 
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นางพิสนภาค์ เกษทองมา   ตามท่ีได้นำเรียนระเบียบข้อกฎหมายข้างต้นแล้ว ก็ขอให้สภาได้กำหนด   
ปลัดฯ/เลขานุการสภา  จำนวนสมัยประชุมก่อนว่า ในปี ๒๕๖๙ เราจะกำหนดสมัยประชุมกี ่สมัย             
    ซึ่งสมัยแรกก็คือสมัยนี้ ถ้าเราจะกำหนด ๔ สมัย เราก็ต้องกำหนดอีก ๓ สมัย คือ     
    สมัยที่ ๒, ๓, ๔ และสมัยแรกของปี ๒๕๗๐ เราจะต้องกำหนดสมัยของปี ๒๕๖๙             
    ก่อนว่าจะกำหนดกี่สมัย สมัยละกี่วัน ซึ่งกำหนดได้ไม่เกินสมัยละ ๓๐ วัน เสนอ   
    เสร็จก็จะมีผู้รับรอง ๒ คน และขอมติที่ประชุม เสร็จแล้วก็จะกำหนดวันที่จะ          
    ประชุมแต่ละสมัย และกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสมัยแรกของปี ๒๕๗๐ ค่ะ 

นายนิกร อ้วนละมัย   กระผม นายนิกร อ้วนละมัย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาคู เขต ๒
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ผมขอเสนอกำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๙ จำนวน ๔ สมัย       
    สมัยละ ๓๐ วัน  

นายเจน ท้าวสบาย   ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ  
ประธานสภาเทศบาล 

นางพิสนภางค์ เกษทองมา  มีผู้รับรอง ๒ ท่าน ตามระเบียบ 
ปลัดฯ/เลขานุการสภา   คือ ๑. นางศิริลักษณ์ ราชวงค์ษา รองประธานสภาเทศบาล 
          ๒. นายวีรวุฒิ พุทธดี  สมาชิกสภาเทศบาล 

นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดเสนอเพ่ิมเติมอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติเลยนะครับ 
ประธานสภาเทศบาล   ท่านใดเห็นชอบให้กำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๙       
    จำนวน ๔ สมัย สมัยละ ๓๐ วัน โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม    ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู มีมติกำหนดสมัยประชุมสามัญ         
    ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๙ จำนวน ๔ สมัย สมัยละจำนวน ๓๐ วัน  ดังนี้ 
     เห็นชอบ ๑๒ เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
     งดออกเสียง    -  เสียง 
 
นายเจน ท้าวสบาย   ต่อไปเป็นการกำหนดวันประชุมของแต่ละสมัย และวันเริ่มสมัยประชุม    
ประธานสภาเทศบาล  ของปีถัดไป ขอเชิญสมาชิกสภาได้เสนอครับ    

นางฐิติรัตน์ บุญแสน     ดิฉัน นางฐิติร ัตน์ บุญแสน สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ขอเสนอ              
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี ๒๕๖๙ และการประชุมสามัญประจำปี       
         สมัยแรกของปีถัดไป ดังนี้ 
     ๑. การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ตั้งแต่วันที่ ๑ - ๓๐                
    พฤษภาคม ๒๕๖๙ มีกำหนด ๓๐ วัน 
      ๒. การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ตั้งแต่วันที่ ๑ - ๓๐                
    สิงหาคม ๒๕๖๙ มีกำหนด ๓๐ วัน 
 
 

/๓. การประชุม... 
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     ๓. การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ตั้งแต่วันที่ ๑ - ๓๐                
    พฤศจิกายน ๒๕๖๙ มีกำหนด ๓๐ วัน 
     ๔. การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรกของปีถัดไป ตั้งแต่      
    วันที่ ๑ กุมภาพันธ์ - ๒ มีนาคม ๒๕๗๐ มีกำหนด ๓๐ วัน 

นายเจน ท้าวสบาย    มีผู้ใดเสนอเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มี ผมขอมติเลยนะครับ ถ้าท่านใด
ประธานสภาเทศบาล  เห็นชอบตาม ท่านฐิติรัตน์ เสนอมา โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาคู เห็นชอบให้กำหนดวันประชุมสภา        
    สมัยสามัญ ประจำปี ๒๕๖๙ และวันเริ ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีของ                    
    ปี ๒๕๗๐ ดังนี้ 
     ๑. การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ตั้งแต่วันที่ ๑ - ๓๐                
    พฤษภาคม ๒๕๖๙ มีกำหนด ๓๐ วัน 
      ๒. การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที ่ ๓ ตั ้งแต่วันที่                      
    ๑ – ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖๙ มีกำหนด ๓๐ วัน 
     ๓. การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ตั้งแต่วันที่ ๑ - ๓๐                
    พฤศจิกายน ๒๕๖๙ มีกำหนด ๓๐ วัน 
     ๔. การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรกของปีถัดไป ตั้งแต่      
    วันที่ ๑ กุมภาพันธ์ - ๒ มีนาคม ๒๕๗๐ มีกำหนด ๓๐ วัน 

     เห็นชอบ ๑๒ เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
     งดออกเสียง    -  เสียง 
 
     ๕.๒ ญัตติการโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (สำนักปลัด   
    เทศบาล) 
           ๑) ครุภ ัณฑ์สำนักงาน เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน                      
    แบบติดผนัง (ระบบ Inverter) 
นายเจน ท้าวสบาย   เชิญฝ่ายบริหารเสนอญัตติครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุริยนต์ สุลำนาจ   ขอมอบให้ พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน รองนายกเทศมนตรีตำบลนาคู เป็นผู้    
นายกเทศมนตรี   แถลงญัตติครับ 

พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน   เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาคู 
รองนายกเทศมนตรี   ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลนาคู เพื่ออนุมัติในการโอน   
    งบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ 2569 
 
 
 
 

/หลักการ... 
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หลักการ 
 เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 มีความจำเป็นที่จะขออนุมัติโอนงบประมาณ
เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เนื่องจากไม่ได้ตั้งไว้ในงบประมาณรายจ่ายประจำปี เพื่อให้การบริหารงบประมาณเป็นไป
อย่างถูกต้องและมีประสิทธิภาพ ดังนั้น จึงขออนุมัติโอนงบประมาณ ดังปรากฏต่อไปนี้ 
 
 

โอนลด โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงาน บริหารงานทั่วไป 
งาน       บริหารทั่วไป 
งบ         บุคลากร 
ประเภท  เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วน   
            ท้องถิ่น 
รายการ   - 
             ตั้งไว้             3,965,180         บาท 
            คงเหลือ          2,414,514.98    บาท 
            โอนลดครั้งนี้        37,900         บาท 
ยอดคงเหลือหลังโอนลด    2,376,614.98   บาท 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

แผนงาน บริหารงานทั่วไป 
งาน       บริหารทั่วไป 
งบ         งบลงทุน 
ประเภท  ครุภัณฑ์สำนักงาน 
รายการ   เครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน แบบติดผนัง     
             (ระบบ Inverter) 
             ตั้งไว้                     -                   บาท 
            คงเหลือ                   -                  บาท 
            โอนเพิ่มครั้งนี้           37,900       บาท 
ยอดคงเหลือหลังโอนเพ่ิม         37,900         บาท 
- เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน แบบ    
ติดผนัง (ระบบ Inverter) ขนาด 24,000 บีทียู จำนวน 1 
เครื่อง คุณลักษณะเฉพาะพอสังเขป ดังนี้   
    - เครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดตั้ง) 
    - ขนาด 24,000 บีทียู แบบติดผนัง (ระบบ Inverter) 
    - ได้รับการรับรองมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม และ   
       ฉลากประหยัดไฟเบอร์ 5 
    - เป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ สำนัก  
      งบประมาณ ฉบับเดือน ธันวาคม 2568 หน้าที่ 28-29   
      ลำดับที่ 10.6.4 
   - หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น  
     ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

 

เหตุผล 
 เนื่องจากครุภัณฑ์ ที่ประสงค์จะโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ไม่ปรากฏในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ 2569 จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติต่อสภาในการโอนงบประมาณโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
เพื่อจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน แบบติดผนัง (ระบบ Inverter) ในการเพิ่มประสิทธิภาพการทำงานของ
สำนักปลัดเทศบาล เทศบาลตำบลนาคู  
 
 
 

/ข้อกฎหมาย... 
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ข้อกฎหมาย/ระเบียบ หนังสือสั่งการ 
  การโอนงบประมาณครั้งนี้เป็นอำนาจของสภาท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  ข้อ 27 

   จึงเรียนมาเพื่อเสนอท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาคูโปรดพิจารณานำญัตติบรรจุเข้าระเบียบ
วาระการประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาต่อไป 

 
นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ  
ประธานสภาเทศบาล   

นางพิสนภางค์ เกษทองมา  ขออิบายเพิ ่มเต ิมนะคะ เคร ื ่องปร ับอากาศที ่ขออนุม ัต ิให ้ โอน                        
ปลัดฯ/เลขานุการสภา  งบประมาณในครั้งนี้ ก็คือ เครื่องปรับอากาศของห้องปลัดเองนะคะ พอดีซ่อม   
    มา ๒ ครั้งแล้ว ก็ยังชำรุดเหมือนเดิม ก็เลยขอเสนอซื้อใหม่ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพิ ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปราย         
ประธานสภาเทศบาล  เพ่ิมเติม ผมขอมติโดยการยกมือเลยนะครับ      
     ท่านใดเห็นสมควรอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙                   
    เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (สำนักปลัด) เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงาน      
    เครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วนแบบติดผนัง (ระบบ Inverter) ขนาด 24,000      
    บีทียู จำนวน 1 เครื่อง จำนวน37,900 บาท โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม    ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู มีมติอนุมัติให้โอนงบประมาณ           
    รายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙ เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (สำนักปลัด) เพื่อจัดซื้อ    
    ครุภัณฑ์สำนักงาน เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกส่วนแบบติดผนัง (ระบบ           
    Inverter) ขนาด 24,000 บีทียู จำนวน 1 เครื่อง จำนวน 37,900 บาท ดังนี้ 
     เห็นชอบ ๑๒ เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
     งดออกเสียง    -  เสียง 
 
           ๒) ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์      
    แบบ All In One สำหรับงานประมวลผล 
นายเจน ท้าวสบาย   เชิญฝ่ายบริหารเสนอญัตติครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุริยนต์ สุลำนาจ   ขอมอบให้ พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน รองนายกเทศมนตรีตำบลนาคู เป็นผู้    
นายกเทศมนตรี   แถลงญัตติครับ 

พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน   เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาคู 
รองนายกเทศมนตรี   ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลนาคู  เพื่ออนุมัติในการโอน 
    งบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ 2569 
 
 

/หลักการ... 
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หลักการ 
 เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 มีความจำเป็นที่จะขออนุมัติโอนงบประมาณ
เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เนื่องจากไม่ได้ตั้งไว้ในงบประมาณรายจ่ายประจำปี เพื่อให้การบริหารงบประมาณเป็นไป
อย่างถูกต้องและมีประสิทธิภาพ ดังนั้น จึงขออนุมัติโอนงบประมาณ ดังปรากฏต่อไปนี้ 
 

โอนลด โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงาน บริหารงานทั่วไป 
งาน       บริหารทั่วไป 
งบ         ลงทุน 
ประเภท  ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
รายการ   เครื่องคอมพิวเตอร์ แบบ All In One    
            สำหรับงานประมวลผล 
             ตั้งไว้             24,000          บาท 
            คงเหลือ          24,000          บาท 
            โอนลดครั้งนี้        24,000     บาท 
ยอดคงเหลือหลังโอนลด           -             บาท 
- เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ แบบ All 
In One สำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง 
(สำนักปลัดเทศบาล) 
-  เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะ
พ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ 
กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือน 
มีนาคม 2566 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 10  
- หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น  
ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 
2564 

แผนงาน บริหารงานทั่วไป 
งาน       บริหารทั่วไป 
งบ         ลงทุน 
ประเภท  ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
รายการ   เครื่องคอมพิวเตอร์ แบบ All In One    
            สำหรับงานประมวลผล 
             ตั้งไว้                     -                   บาท 
            คงเหลือ                   -                  บาท 
            โอนเพิ่มครั้งนี้           24,000       บาท 
ยอดคงเหลือหลังโอนเพ่ิม         24,000         บาท 
- เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ แบบ All In One 
สำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง(สำนักปลัดเทศบาล) 
-  เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหา
อุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจ
และสังคม ฉบับเดือน ธันวาคม 2568 หน้าที่ 7  
ลำดับที่ 8  
- หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น  
ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

แผนงาน บริหารงานทั่วไป 
งาน       บริหารทั่วไป 
งบ         บุคลากร 
ประเภท  เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วน  
            ท้องถิ่น 
รายการ   - 
             ตั้งไว้             3,965,180        บาท 
            คงเหลือ        2,414,514.98      บาท 
            โอนลดครั้งนี้        2,000           บาท 
ยอดคงเหลือหลังโอนลด  2,412,514.98     บาท 
 

แผนงาน บริหารงานทั่วไป 
งาน       บริหารทั่วไป 
งบ         ลงทุน 
ประเภท  ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
รายการ   เครื่องคอมพิวเตอร์ แบบ All In One    
            สำหรับงานประมวลผล 
             ตั้งไว้                     -                  บาท 
            คงเหลือ                  24,000        บาท 
            โอนเพิ่มครั้งนี้           2,000        บาท 
ยอดคงเหลือหลังโอนเพ่ิม         26,000         บาท 
- เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ แบบ All In One 
สำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง(สำนักปลัดเทศบาล) 

/เป็นไปตาม... 
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-  เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหา
อุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจ
และสังคม ฉบับเดือน ธันวาคม 2568 หน้าที่ 7  
ลำดับที่ 8 
- หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น  
ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

เหตุผล 
 เนื่องจากครุภัณฑ์ ที่ประสงค์จะโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ไม่ปรากฎในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ 2569 จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติต่อสภาในการโอนงบประมาณโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
เพื่อจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ แบบ All In One สำหรับงานประมวลผล ในการเพิ่มประสิทธิภาพการทำงานของ
สำนักปลัดเทศบาล เทศบาลตำบลนาคู  

ข้อกฎหมาย/ระเบียบ หนังสือสั่งการ 
  การโอนงบประมาณครั้งนี้เป็นอำนาจของสภาท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  ข้อ 27 

   จึงเรียนมาเพื่อเสนอท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาคูโปรดพิจารณานำญัตติบรรจุเข้าระเบียบ
วาระการประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาต่อไป 

 
นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ        
ประธานสภาเทศบาล   

นางพิสนภางค์ เกษทองมา   ขออธิบายเพิ่มเติมนะคะ เครื่องคอมพิวเตอร์ แบบ All In One แต่เดิม    
ปลัดฯ/เลขานุการสภา  ต้ังราคาไว้ ตามเกณฑ์มาตรฐานของกระทรวงดิจิทัล เมื่อฉบับเดือนมีนาคม ๒๕๖๖      
    แต่เมื่อเดือนธันวาคม ๒๕๖๘ มีการเปลี่ยนแปลงคุณลักษณะของคอมพิวเตอร์              
    ที่เคยตั้งไว้ และราคาเพิ่มขึ้นด้วย โดยอำนาจการเปลี่ยนแปลงคุณลักษณะและ         
    ราคาเพิ ่มขึ ้นด้วย จึงได้นำเสนอสภาเพื ่อที ่จะโอนราคาเพิ ่มและเปลี ่ยนแปลง             
    คุณลักษณะ จาก ๒๔,๐๐๐ บาท เป็น ๒๖,๐๐ บาท ค่ะ  
นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพิ ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปราย       
ประธานสภาเทศบาล  เพ่ิมเติม ผมขอมติโดยการยกมือครับ 
     ท่านใดเห็นสมควรอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙                   
    เพื ่อตั ้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (สำนักปลัด)  เพื ่อจัดซื ้อเครื ่องคอมพิวเตอร์                              
    แบบ All In One สำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง จำนวน 26,000 บาท    
    โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม    ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู มีมติอนุมัติให้โอนงบประมาณ           
    รายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙ เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (สำนักปลัด) เพื่อจัดซื้อ     
    เครื ่องคอมพิวเตอร์ แบบ All In One สำหรับงานประมวลผล จำนวน                  
    1 เครื่อง จำนวน 26,000 บาท ดังนี้ 
     เห็นชอบ ๑๒ เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
     งดออกเสียง    -  เสียง 

/๕.๓ ญัตติการโอน... 
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     ๕.๓ ญัตติการโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (กองช่าง) 
           ๑) ครุภ ัณฑ์สำนักงาน เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน                      
    แบบแขวน (ระบบ Inverter) 
นายเจน ท้าวสบาย   เชิญฝ่ายบริหารเสนอญัตติครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุริยนต์ สุลำนาจ   ขอมอบให้ พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน รองนายกเทศมนตรีตำบลนาคู เป็นผู้    
นายกเทศมนตรี   แถลงญัตติครับ 

พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน   เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาคู 
รองนายกเทศมนตรี  ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลนาคู  เพื ่ออนุมัติในการโอน              
    งบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ 2569 
 

หลักการ 
 เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 มีความจำเป็นที่จะขออนุมัติโอนงบประมาณ
เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เนื่องจากไม่ได้ตั้งไว้ในงบประมาณรายจ่ายประจำปี เพื่อให้การบริหารงบประมาณเป็นไป
อย่างถูกต้องและมีประสิทธิภาพ ดังนั้น จึงขออนุมัติโอนงบประมาณ ดังปรากฏต่อไปนี้ 
 

โอนลด โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งาน       บริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการ   
            โยธา 
งบ         บุคลากร 
ประเภท  เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วน   
            ท้องถิ่น 
รายการ   - 
             ตั้งไว้             1,132,502         บาท 
            คงเหลือ          838,822            บาท 
            โอนลดครั้งนี้        47,200         บาท 
ยอดคงเหลือหลังโอนลด    791,322           บาท 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งาน       บริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการ   
            โยธา 
งบ         งบลงทุน 
ประเภท  ครุภัณฑ์สำนักงาน 
รายการ   เครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน แบบแขวน     
             (ระบบ Inverter) 
             ตั้งไว้                     -                   บาท 
            คงเหลือ                   -                  บาท 
            โอนเพิ่มครั้งนี้           47,200       บาท 
ยอดคงเหลือหลังโอนเพ่ิม         47,200         บาท 
- เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน แบบ
แขวน (ระบบ Inverter) ขนาด 30,000 บีทียู จำนวน 1 เครื่อง 
คุณลักษณะเฉพาะพอสังเขป ดังนี้   
    - เครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดตั้ง) 
    - ขนาด 30,000 บีทียู แบบแขวน (ระบบ Inverter) 
    - ได้รับการรับรองมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม และ   
       ฉลากประหยัดไฟเบอร์ 5 
    - เป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ สำนัก  
      งบประมาณ ฉบับเดือน ธันวาคม 2568 หน้าที่ 28   
      ลำดับที่ 10.6.2 

/เหตุผล... 
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เหตุผล 
 เนื่องจากครุภัณฑ์ ที่ประสงค์จะโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ไม่ปรากฎในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ 2569 จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติต่อสภาในการโอนงบประมาณโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
เพ่ือจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน แบบแขวน (ระบบ Inverter) ในการเพ่ิมประสิทธิภาพการทำงานของ 
กองช่าง เทศบาลตำบลนาคู  

ข้อกฎหมาย/ระเบียบ หนังสือสั่งการ 
  การโอนงบประมาณครั้งนี้เป็นอำนาจของสภาท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  ข้อ 27 

   จึงเรียนมาเพื่อเสนอท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาคูโปรดพิจารณานำญัตติบรรจุเข้าระเบียบ
วาระการประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 
นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพิ ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปราย       
ประธานสภาเทศบาล  เพ่ิมเติม ผมขอมติโดยการยกมือครับ 
     ท่านใดเห็นสมควรอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙                   
    เพ ื ่อต ั ้ งจ ่ายเป ็นรายการใหม่  (กองช ่าง) เพื ่อจ ัดซ ื ้อคร ุภ ัณฑ์สำนักงาน                            
    เครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน แบบแขวน (ระบบ Inverter) ขนาด 30,000                  
    บีทียู จำนวน 1 เครื่อง จำนวน 47,200 บาท โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม    ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู มีมติอนุมัติให้โอนงบประมาณ           
    รายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙ เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (กองช่าง) เพื่อจัดซื้อ    
    ครุภัณฑ์สำนักงาน เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน แบบแขวน (ระบบ           
    Inverter) ขนาด 30,000 บีทียู จำนวน 1 เครื่อง จำนวน 47 ,200 บาท        
    ดังนี้ 
     เห็นชอบ ๑๒ เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
     งดออกเสียง    -  เสียง 
 
     ๕.๔ ญัตติการโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (กองการ           
    ประปา) 
           ๑) ครุภัณฑ์อ่ืน ปั๊มน้ำหอยโข่งเพลาลอย จำนวน ๒ ตัว 

นายเจน ท้าวสบาย   เชิญฝ่ายบริหารเสนอญัตติครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุริยนต์ สุลำนาจ   ขอมอบให้ พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน รองนายกเทศมนตรีตำบลนาคู เป็นผู้    
นายกเทศมนตรี   แถลงญัตติครับ 

พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน   เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาคู 
รองนายกเทศมนตรี   ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลนาคู  เพื่ออนุมัติในการโอน             
    งบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ 2569 
 

/หลักการ... 
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หลักการ 
 เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 มีความจำเป็นที่จะขออนุมัติโอนงบประมาณ
เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เนื่องจากไม่ได้ตั้งไว้ในงบประมาณรายจ่ายประจำปี เพื่อให้การบริหารงบประมาณเป็นไป
อย่างถูกต้องและมีประสิทธิภาพ ดังนั้น จึงขออนุมัติโอนงบประมาณ ดังปรากฏต่อไปนี้ 
 

โอนลด โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงาน   การพาณิชย์ 
งาน        กิจการประปา 
งบ         งบบุคลากร 
หมวด      เงินเดือน (ฝ่ายประจำ)  
ประเภท   เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วน   
             ท้องถิ่น 
รายการ    - 
            ตั้งไว้         1,051,160.00      บาท    
           คงเหลือ         767,240.00      บาท   
          โอนลดครั้งนี้     100,000.00    บาท  
   ยอดคงเหลือหลังโอนลด  667,240.00  บาท    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

แผนงาน การพาณิชย์ 
งาน       กิจการประปา 
งบ         งบลงทุน 
หมวด     ครุภัณฑ์ 
ประเภท  ครุภัณฑ์อ่ืน 
รายการ   ปั๊มน้ำหอยโข่งเพลาลอย 
             ตั้งไว้                             -                  บาท 
            คงเหลือ                          -                  บาท 
            โอนเพิ่มครั้งนี้           100,000.00      บาท 
ยอดคงเหลือหลังโอนเพ่ิม           100,000.00      บาท 
- เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อปั๊มน้ำหอยโข่งเพลาลอย จำนวน 2 ตัว 
เพ่ือใช้ในการปฏิบัติงานผลิตน้ำประปาอุปโภค - บริโภคให้แก่
ประชาชาชนในเขตบริการเทศบาลตำบลนาคู 
คุณลักษณะพอสังเขป ดังนี้ 
   1. ปั๊มน้ำหอยโข่งเพลาลอย  ตัวละ 35,000.00 บาท 
          - ขนาดท่อเข้า  125  มิลลิเมตร 
          - ขนาดท่อส่ง  100  มิลลิเมตร 
          - กำลังมอเตอร์ 0.4 – 132 กิโลวัตต์ 
          - ปริมาณน้ำ 0 – 600  ลูกบาศก์เมตร 
          - ส่งน้ำได้สูง 2 -150 เมตร 
          - ใช้งานร่วมกับมอเตอร์ขนาดไฟฟ้า 380 โวลต์ / 3 เฟส 
          - ราคารวมภาษีมูลค่าเพ่ิม 
          - เป็นครุภัณฑ์ท่ีไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ 
          - ตั้งงบประมาณรายจ่ายครุภัณฑ์ตามราคาท้องถิ่น เพ่ือ
ใช้ในการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่และทดแทนพัสดุเดิมที่ชำรุด 
          - หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  
ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 
 
   2. ปั๊มน้ำหอยโข่งเพลาลอย  ตัวละ 65,000.00 บาท 
           - ขนาดท่อเข้า  125  มิลลิเมตร 
          - ขนาดท่อส่ง  100  มิลลิเมตร 
          - สามารถใช้ประกอบกับมอเตอร์ ได้ 2 แบบ 

/ใช้งานร่วมกับ... 
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         - ปริมาณสูบน้ำสูงสุดที่ความเร็วรอบ 1,450 รอบ/นาที   
          - ใช้งานรว่มกับมอเตอร์ขนาดไฟฟ้า 380 โวลต์ / 3 
เฟส 
          - แรงดันส่งสูง 20 – 35 เมตร 
          - ปริมาณน้ำที่ผลิตได้ 500 – 4,000 ลิตร/นาที 
           - ราคารวมภาษีมูลค่าเพ่ิม   
           - เป็นครุภัณฑ์ท่ีไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ 
           - ตั้งงบประมาณรายจ่ายครุภัณฑ์ตามราคาท้องถิ่น เพ่ือ
ใช้ในการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่และทดแทนพัสดุเดิมที่ชำรุด 
 - หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  
ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

เหตุผล 
 เนื่องจากครุภัณฑ์ ที่ประสงค์จะโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ไม่ปรากฎในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ 2569 จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติต่อสภาในการโอนงบประมาณโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
เพื่อจัดซื้อปั๊มน้ำหอยโข่งเพลาลอย จำนวน 2 ตัว ในการเพิ่มประสิทธิภาพการทำงานของกองการประปา เทศบาล
ตำบลนาคู  

ข้อกฎหมาย/ระเบียบ หนังสือสั่งการ 
  การโอนงบประมาณครั้งนี้เป็นอำนาจของสภาท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  ข้อ 27 

   จึงเรียนมาเพื่อเสนอท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาคูโปรดพิจารณานำญัตติบรรจุเข้าระเบียบ
วาระการประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 

นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพิ ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปราย       
ประธานสภาเทศบาล  เพ่ิมเติม ผมขอมติโดยการยกมือครับ 
     ท่านใดเห็นสมควรอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙                   
    เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (กองการประปา) เพ่ือจัดซื้อปั๊มน้ำหอยโข่งเพลาลอย     
    จำนวน 2 ต ัว ต ัวละ 35,000.00 บาท และ ต ัวละ 65,000.00 บาท                  
    โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม    ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู มีมติอนุมัติให้โอนงบประมาณ           
    รายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙ เพื ่อตั ้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (กองการประปา)                         
    เพื่อจัดซื้อปั๊มน้ำหอยโข่งเพลาลอย จำนวน 2 ตัว ตัวละ 35,000.00 บาท    
    และ ตัวละ 65,000.00 บาท ดังนี้ 
     เห็นชอบ ๑๒ เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
     งดออกเสียง    -  เสียง 
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/๒) ครุภัณฑ์อ่ืน... 
           ๒) ครุภัณฑ์อ่ืน มอเตอร์ไฟฟ้า ๓ เฟส ขนาด ๒๐ แรงม้า     
    จำนวน ๑ ตัว 

นายเจน ท้าวสบาย   เชิญฝ่ายบริหารเสนอญัตติครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุริยนต์ สุลำนาจ   ขอมอบให้ พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน รองนายกเทศมนตรีตำบลนาคู เป็นผู้    
นายกเทศมนตรี   แถลงญัตติครับ 

พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน   เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาคู 
รองนายกเทศมนตรี   ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลนาคู  เพื่ออนุมัติในการโอน             
    งบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ 2569 
 

หลักการ 
 เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 มีความจำเป็นที่จะขออนุมัติโอนงบประมาณ
เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เนื่องจากไม่ได้ตั้งไว้ในงบประมาณรายจ่ายประจำปี เพื่อให้การบริหารงบประมาณเป็นไป
อย่างถูกต้องและมีประสิทธิภาพ ดังนั้น จึงขออนุมัติโอนงบประมาณ ดังปรากฏต่อไปนี้ 
 

โอนลด โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงาน   การพาณิชย์ 
งาน        กิจการประปา 
งบ         งบบุคลากร 
หมวด      เงินเดือน (ฝ่ายประจำ)  
ประเภท   เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วน   
             ท้องถิ่น 
รายการ    -    
            ตั้งไว้         1,051,160.00      บาท    
           คงเหลือ         667,240.00      บาท   
          โอนลดครั้งนี้      35,000.00     บาท  

ยอดคงเหลือหลังโอนลด  632, 240.00  บาท 

แผนงาน การพาณิชย์ 
งาน       กิจการประปา 
งบ         งบลงทุน 
หมวด     ครุภัณฑ์ 
ประเภท  ครุภัณฑ์อ่ืน 
รายการ   มอเตอร์ไฟฟ้า 3 เฟส  ขนาด 20 แรงม้า 
             ตั้งไว้                            -                บาท 
            คงเหลือ                         -                บาท 
            โอนเพิ่มครั้งนี้           35,000.00      บาท 
ยอดคงเหลือหลังโอนเพ่ิม           35,000.00      บาท 
- เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อมอเตอร์ จำนวน 1 ตัว เพ่ือใช้ในการ
ปฏิบัติงานผลิตน้ำประปาอุปโภค – บริโภคให้แก่ประชาชาชนใน
เขตบริการเทศบาลตำบลนาคู คุณลักษณะพอสังเขป ดังนี้ 
           - มอเตอร์ ขนาด 20 แรงม้า 
          - มาตรฐานป้องกันฝุ่น ละอองน้ำ IP44 
          - ไฟฟ้า 380/440 โวลต์ ความถี่ 50 เฮิรต์ 
          - 4 โพล 
          - แบบขาตั้ง 
          - ไฟ 3 สาย (ไฟโรงงาน) 
          - ความเร็วรอบ 1,450 รอบ/นาที        
            - ราคารวมภาษีมูลค่าเพ่ิม    

/ตั้งงบประมาณ... 
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            - เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ 
           - ตั้งงบประมาณรายจ่ายครุภัณฑ์ตามราคาท้องถิ่น เพ่ือใช้
ในการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่และทดแทนพัสดุเดิมที่ชำรุด 
 - หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  
ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564      

 

เหตุผล 
 เนื่องจากครุภัณฑ์ ที่ประสงค์จะโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ไม่ปรากฎในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ 2569 จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติต่อสภาในการโอนงบประมาณโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
เพ่ือจัดซื้อมอเตอร์ จำนวน 1 ตัว ในการเพ่ิมประสิทธิภาพการทำงานของกองการประปา เทศบาลตำบลนาคู  

ข้อกฎหมาย/ระเบียบ หนังสือสั่งการ 
  การโอนงบประมาณครั้งนี้เป็นอำนาจของสภาท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  ข้อ 27 

   จึงเรียนมาเพื่อเสนอท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาคูโปรดพิจารณานำญัตติบรรจุเข้าระเบียบ
วาระการประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 

นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพิ ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปราย       
ประธานสภาเทศบาล  เพ่ิมเติม ผมขอมติโดยการยกมือครับ 
     ท่านใดเห็นสมควรอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙                   
    เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (กองการประปา) เพื่อจัดซื้อมอเตอร์ไฟฟ้า 3 เฟส     
    ขนาด 20 แรงม้า จำนวน ๑ ตัว จำนวน 35,000 บาท โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม    ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู มีมติอนุมัติให้โอนงบประมาณ           
    รายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙ เพื ่อตั ้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (กองการประปา)                         
    เพื่อจัดซื้อมอเตอร์ไฟฟ้า 3 เฟส  ขนาด 20 แรงม้า จำนวน ๑ ตัว จำนวน            
    35,000 บาท ดังนี้ 
     เห็นชอบ ๑๒ เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
     งดออกเสียง    -  เสียง 
 
           ๓) ครุภัณฑ์อื่น เครื่องพิมพ์ใบแจ้งแบบพกพา ขนาด ๕๘ mm    
    จำนวน ๓ เครื่อง 

นายเจน ท้าวสบาย   เชิญฝ่ายบริหารเสนอญัตติครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุริยนต์ สุลำนาจ   ขอมอบให้ พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน รองนายกเทศมนตรีตำบลนาคู เป็นผู้    
นายกเทศมนตรี   แถลงญัตติครับ 

พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน   เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาคู 
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รองนายกเทศมนตรี   ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลนาคู  เพื่ออนุมัติในการโอน             
    งบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ 2569 
 

หลักการ 
 เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 มีความจำเป็นที่จะขออนุมัติโอนงบประมาณ
เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เนื่องจากไม่ได้ตั้งไว้ในงบประมาณรายจ่ายประจำปี เพื่อให้การบริหารงบประมาณเป็นไป
อย่างถูกต้องและมีประสิทธิภาพ ดังนั้น จึงขออนุมัติโอนงบประมาณ ดังปรากฏต่อไปนี้ 
 

โอนลด โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงาน   การพาณิชย์ 
งาน        กิจการประปา 
งบ         งบบุคลากร 
หมวด      เงินเดือน (ฝ่ายประจำ)  
ประเภท   เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วน    
             ท้องถิ่น 
รายการ    - 
            ตั้งไว้         1,051,160.00      บาท    
           คงเหลือ         632,240.00      บาท   
          โอนลดครั้งนี้      9,000.00       บาท  
ยอดคงเหลือหลังโอนลด  632,240.00  บาท 
 

แผนงาน การพาณิชย์ 
งาน       กิจการประปา 
งบ         งบลงทุน 
หมวด     ครุภัณฑ์ 
ประเภท  ครุภัณฑอ่ื์น 
รายการ  เครื่องพิมพ์ใบแจ้งแบบพกพา ขนาด 58 mm 
             ตั้งไว้                            -              บาท 
            คงเหลือ                         -              บาท 
            โอนเพ่ิมครั้งนี้           9,000.00      บาท 
ยอดคงเหลือหลังโอนเพ่ิม           9,000.00      บาท 
- เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ใบแจ้งแบบพกพา ขนาด 58 
mm จำนวน 3 เครื่องๆ ละ 3,000 บาท เพ่ือใช้ในการปฏิบัติงาน
จัดเก็บรายได้ค่าน้ำประปา  เทศบาลตำบลนาคู (กองการประปา) 
คุณลักษณะพอสังเขป ดังนี้ 
          - เพ่ือรองรับกับโปรแกรม Prapa On mobile 
         - ฟังชั่น Bluetooth รองรับ Android, ios และ Windows 
         - พิมพ์ข้อมูลจากอุปกรณ์แบบไร้สาย 
         - เครื่องพิมพ์ความร้อน พิมพ์สามารถเข้าถึง 80 มิลลิเมตร/
วินาที 
         - แบตเตอรี่ลิเธียมไอออนแบบชาร์จไฟได้  1,500 mAh 
         - แบตเตอรี่ทำงานได้ต่อเนื่อง 8 ชั่วโมง 
         - ใช้กับกระดาษ ขนาด 57×30มม. 
         - เป็นครุภัณฑ์ท่ีไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐาน
ครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ 
           - ตั้งงบประมาณรายจ่ายครุภัณฑ์ตามราคาท้องถิ่น เพ่ือใช้
ในการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่และทดแทนพัสดุเดิมที่ชำรุด 
 - หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  
ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

 

 

/หลักการ... 
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/เหตุผล... 

เหตุผล 
 เนื่องจากครุภัณฑ์ ที่ประสงค์จะโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ไม่ปรากฏในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ 2569 จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติต่อสภาในการโอนงบประมาณโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
เพ่ือจัดซื้อเครื่องพิมพ์ใบแจ้งแบบพกพา ขนาด 58 mm จำนวน 3 เครื่อง ในการเพ่ิมประสิทธิภาพการทำงานของกอง
การประปา เทศบาลตำบลนาคู  

ข้อกฎหมาย/ระเบียบ หนังสือสั่งการ 
  การโอนงบประมาณครั้งนี้เป็นอำนาจของสภาท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  ข้อ 27 

   จึงเรียนมาเพื่อเสนอท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาคูโปรดพิจารณานำญัตติบรรจุเข้าระเบียบ
วาระการประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาต่อไป 

นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพิ ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปราย       
ประธานสภาเทศบาล  เพ่ิมเติม ผมขอมติโดยการยกมือครับ 
     ท่านใดเห็นสมควรอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙                   
    เพื ่อต ั ้งจ ่ายเป ็นรายการใหม่ (กองการประปา) เพื ่อจ ัดซ ื ้อเคร ื ่องพิมพ์                      
    ใบแจ้งแบบพกพา ขนาด 58 mm จำนวน 3 เครื่องๆ ละ 3,000 บาท จำนวน                        
    9,000 บาท โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม    ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู มีมติอนุมัติให้โอนงบประมาณ           
    รายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙ เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (สำนักปลัด) เพื่อจัดซื้อ      
    เครื่องพิมพ์ใบแจ้งแบบพกพา ขนาด 58 mm จำนวน 3 เครื่องๆ ละ 3,000    
    บาท จำนวน 9,000 บาท ดังนี้ 
     เห็นชอบ ๑๒ เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
     งดออกเสียง    -  เสียง 
 
     ๕.๕ ญัตติการโอนงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (กองคลัง) 
           ๑) ครุภ ัณฑ์สำนักงาน เครื ่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน                  
    แบบแขวน (ระบบ Inverter) จำนวน ๑ เครื่อง 

นายเจน ท้าวสบาย   เชิญฝ่ายบริหารเสนอญัตติครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุริยนต์ สุลำนาจ   ขอมอบให้ พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน รองนายกเทศมนตรีตำบลนาคู เป็นผู้    
นายกเทศมนตรี   แถลงญัตติครับ 

พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน   เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาคู 
รองนายกเทศมนตรี   ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลนาคู  เพื่ออนุมัติในการโอน     
    งบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ 2569 
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/หลักการ... 
หลักการ 

 เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 มีความจำเป็นที่จะขออนุมัติโอนงบประมาณ
เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เนื่องจากไม่ได้ตั้งไว้ในงบประมาณรายจ่ายประจำปี เพื่อให้การบริหารงบประมาณเป็นไป
อย่างถูกต้องและมีประสิทธิภาพ ดังนั้น จึงขออนุมัติโอนงบประมาณ ดังปรากฏต่อไปนี้ 
 

โอนลด โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงาน  บริหารงานทั่วไป 
งาน        บริหารงานคลัง 
งบ         งบบุคลากร 
หมวด      เงินเดือน (ฝ่ายประจำ)  
ประเภท   เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วน
ท้องถิ่น 
รายการ    - 
               ตั้งไว้       1,966,280.00      บาท    
               คงเหลือ    1,484,960.00     บาท   
              โอนลดครั้งนี้     47,200.00     บาท  
   ยอดคงเหลือหลังโอนลด   1,437,760.00   บาท 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

แผนงาน  บริหารงานทั่วไป 
งาน        บริหารงานคลัง 
งบ          งบลงทุน 
หมวด      ค่าครุภัณฑ์ 
ประเภท   ค่าครุภัณฑ์สำนักงาน 
รายการ    เครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน แบบแขวน                 
              (ระบบ Inverter) 
               ตั้งไว้                                     -      บาท    
               คงเหลือ                                 -      บาท   
              โอนเพิ่มครั้งนี้           47,200.00     บาท  
       ยอดคงเหลือหลังโอนเพ่ิม       47,200.00     บาท 
- เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน  
แบบแขวน (ระบบ Inverter) ขนาด 30,000 บีทียู จำนวน 1 
เครื่อง คุณลักษณะเฉพาะพอสังเขป ดังนี้ 
    - เครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดตั้ง) 
    - ขนาด 30,000 บีทียู แบบแขวน (ระบบ Inverter)  
    - ได้รับการรับรองมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม  
      และฉลากประหยัดไฟเบอร์ 5 
    - เป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานผลิตภัณฑ์สำนัก 
      งบประมาณ ฉบับเดือน ธันวาคม 2568 หน้าที่ 28     
      ลำดับที่ 10.6 (10.6.2) 
    - หนังสือกรมการปกครองส่วนท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ 
      ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

เหตุผล 
 เนื่องจากครุภัณฑ์ ที่ประสงค์จะโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ไม่ปรากฎในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ 2569 จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติต่อสภาในการโอนงบประมาณโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
เพื่อจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน แบบแขวน (ระบบ Inverter),เก้าอี้สำนักงาน, เก้าอี้พักคอยเหล็ก 4 ที่นั่ง 
ในการเพ่ิมประสิทธิภาพการทำงานของกองคลัง เทศบาลตำบลนาคู 

ข้อกฎหมาย/ระเบียบ หนังสือสั่งการ 
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  การโอนงบประมาณครั้งนี้เป็นอำนาจของสภาท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  ข้อ 27 

  จึงเรียนมาเพื่อเสนอท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาคูโปรดพิจารณานำญัตติบรรจุเข้าระเบียบ
วาระการประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาต่อไป 

นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายวีรวุฒิ พุทธดี    อยากสอบถามว่าขนาดห้องมันต่างจากห้องปลัดไหมครับ ทำไมห้อง
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑  ปลัดแค่ ๒๐,๐๐๐ บีทียู แต่ตัวนี้มัน ๓๐,๐๐๐ บีทียู 

นางพิสนภางค์ เกษทองมา  นำเรียนท่านวีรวุฒิ พุทธดี นะคะ แอร์เราจะสั ่งซื ้อตามราคาของ           
ปลัดฯ/เลขานุการสภา  ครุภัณฑ์ และตามขนาดกว้างยาวของห้องค่ะ ซึ่งบีทียูจะแตกต่างกัน ห้องปลัด     
    เป็นห้องเล็ก บีทียูก็จะต่างกัน ห้องคลังห้องใหญ่ คนเยอะกว่า บีทียูก็จะสูงกว่า    
    และราคาสูงกว่าค่ะ 

นางพรกมล พลขยัน   ขออนุญาตชี้แจงนะคะ เครื่องที่จะซื้อนี้ เป็นเครื่องที่ติดอยู่ข้างบนประตู   
ผู้อำนวยการกองคลัง  ทางเข้ากองคลังนะคะ ตรงที ่มีประชาชนมาใช้บริการ พอดีเครื ่องใช้ไม่ได้           
    ประชาชนก็บ่นว่าร้อน เครื่องนี้ใช้มาตั้งแต่ปี ๒๕๕๓ เครื่องมันเก่ามาก ซ่อมไป            
    ก็ไม่คุ้มค่าค่ะ 

นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพิ ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปราย       
ประธานสภาเทศบาล  เพ่ิมเติม ผมขอมติโดยการยกมือครับ 
     ท่านใดเห็นสมควรอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙                   
    เพื ่อต ั ้งจ ่ายเป ็นรายการใหม่ (กองคลัง) เพื ่อจ ัดซ ื ้อเคร ื ่องปร ับอากาศ                                
    แบบแยกส่วน แบบแขวน (ระบบ Inverter) ขนาด 30,000 บีทียู จำนวน                  
    1 เครื่อง จำนวน 47,200 บาท โปรดยกมือด้วยครับ 
มติที่ประชุม    ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู มีมติอนุมัติให้โอนงบประมาณ           
    รายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙ เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (กองคลัง) เพื่อจัดซื้อ   
    เครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน แบบแขวน (ระบบ Inverter) ขนาด 30,000     
    บีทียู จำนวน 1 เครื่อง จำนวน 47,200 บาท ดังนี้ 
     เห็นชอบ ๑๒ เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
     งดออกเสียง    -  เสียง 
 
           ๒) ครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีสำนักงาน จำนวน ๕ ตัว 

นายเจน ท้าวสบาย   เชิญฝ่ายบริหารเสนอญัตติครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุริยนต์ สุลำนาจ   ขอมอบให้ พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน รองนายกเทศมนตรีตำบลนาคู เป็นผู้    
นายกเทศมนตรี   แถลงญัตติครับ 

พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน   เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาคู 

/นายเจน... 
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รองนายกเทศมนตรี   ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลนาคู  เพื่ออนุมัติในการโอน     
    งบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ 2569 
 
 

/หลักการ... 
หลักการ 

 เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 มีความจำเป็นที่จะขออนุมัติโอนงบประมาณ
เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เนื่องจากไม่ได้ตั้งไว้ในงบประมาณรายจ่ายประจำปี เพื่อให้การบริหารงบประมาณเป็นไป
อย่างถูกต้องและมีประสิทธิภาพ ดังนั้น จึงขออนุมัติโอนงบประมาณ ดังปรากฏต่อไปนี้ 

โอนลด โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม ่

แผนงาน  บริหารงานทั่วไป 
งาน        บริหารงานคลัง 
งบ         งบบุคลากร 
หมวด      เงินเดือน (ฝ่ายประจำ)  
ประเภท   เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
รายการ    เพ่ือจ่ายเป็นเงินเดือน รวมถึงเงินเลื่อนขั้น 
             เงินเดือนประจำปี ให้แก่พนักงานเทศบาล             
               ตั้งไว้                 1,966,280.00      บาท    
               คงเหลือ              1,437,760.00     บาท   
              โอนลดครั้งนี้             19,950.00     บาท  
   ยอดคงเหลือหลังโอนลด        1,417,810.00     บาท 

แผนงาน  บริหารงานทั่วไป 
งาน        บริหารงานคลัง 
งบ          งบลงทุน 
หมวด      ค่าครุภัณฑ์ 
ประเภท   ค่าครุภัณฑ์สำนักงาน 
รายการ    เก้าอ้ีสำนักงาน 
               ตั้งไว้                                     -      บาท    
               คงเหลือ                                 -      บาท   
              โอนเพิ่มครั้งนี้           19,950.00     บาท  
       ยอดคงเหลือหลังโอนเพ่ิม       19,950.00     บาท 
    - เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีสำนักงาน จำนวน 5 ตัวๆละ 
3,990.- บาท คุณลักษณะเฉพาะพอสังเขป ดังนี้ 
   - พนักพิงและที่นั่งขึ้นโครงไม้บุฟองน้ำ หุ้มหนัง 
      สังเคราะห์ PU Leather คุณภาพดี 
   - พนักพิงสูง รองรับช่วงลำคอและศีรษะ ช่วยลดอาการ    
      เมื่อยล้าขณะนั่ง 
   - ปรับการเอนได้สูงสุด 120 องศา ปรับล็อคหลังตรงได้ 
    - ที่นั่งเสริมสปริงคอยส์ กระจายน้ำหนักได้ดี ช่วยให้การ   
      นั่งสบายยิ่งขึ้น 
   - ขาไนลอนขึ้นรูป 5 แฉก แข็งแรง ทนทาน พร้อมล้อ    
      ไนลอนคู่ขนาด 2 นิ้ว สีดำ 
   - หมุนได้รอบตัว 360 องศา เพิ่มความคล่องตัวในการ    
      ทำงาน 
    - ปรับระดับความสูงได้ด้วยระบบ Gas Lifting นุ่มนวล 
    - ปรับความยืดหยุ่นของพนักพิงได้ด้วยลูกบิดใต้ที่นั่ง 
    - ปรับระดับความสูงของเก้าอ้ีได้ ระหว่าง 103-111      
       ชม. 
    - ขนาดเก้าอ้ี(กว้าง x ลึก x สูง):65 x 77 x 103-   
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เหตุผล 
 เนื่องจากครุภัณฑ์ ที่ประสงค์จะโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ไม่ปรากฎในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ 2569 จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติต่อสภาในการโอนงบประมาณโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
เพื่อจัดซื้อเครื่องปรับอากาศ แบบแยกส่วน แบบแขวน (ระบบ Inverter),เก้าอี้สำนักงาน, เก้าอี้พักคอยเหล็ก 4 ที่นั่ง 
ในการเพ่ิมประสิทธิภาพการทำงานของกองคลัง เทศบาลตำบลนาคู 

ข้อกฎหมาย/ระเบียบ หนังสือสั่งการ 
  การโอนงบประมาณครั้งนี้เป็นอำนาจของสภาท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  ข้อ 27 

  จึงเรียนมาเพื่อเสนอท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาคูโปรดพิจารณานำญัตติบรรจุเข้าระเบียบ
วาระการประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 
นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นางฐิติรัตน์ บุญแสน   ขอสอบถาม ท่าน ผอ.คล ัง นะคะ ว ่าเก ้าอ้ีต ัวละ 3,990 บาท                      
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ เป็นแบบไหน  

นางพรกมล พลขยัน   เป็นเก้าอ้ีสำนักงาน พนักสูง หมุนได้รอบตัวค่ะ มองถึงความคงทน และ
ผู้อำนวยการกองคลัง  ใช้ประโยชน์ได้นาน ถือว่าคุ้มค่าค่ะ 

นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพิ ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปราย       
ประธานสภาเทศบาล  เพ่ิมเติม ผมขอมติโดยการยกมือครับ 
     ท่านใดเห็นสมควรอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙                   
    เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (กองคลัง) เพื่อจัดซื้อเก้าอี้สำนักงาน จำนวน 5 ตัว    
    ตัวละ 3,990 บาท จำนวน 19,950 บาท โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม    ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู มีมติอนุมัติให้โอนงบประมาณ           
    รายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙ เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (กองคลัง) เพื่อจัดซื้อ   
    เก้าอ้ีสำนักงาน จำนวน 5 ตัว ตัวละ 3,990 บาท จำนวน 19,950 บาท ดังนี้ 
     เห็นชอบ ๑๒ เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    - เสียง 

        111 ชม. 
    - รับน้ำหนักได้สูงสุด 113 กก. 
    - ส ี: ดำ 
    - เป็นครุภัณฑ์ท่ีไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐาน    
      ครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ 
    - ตั้งงบประมาณรายจ่ายครุภัณฑ์ตามราคาท้องถิ่น เพ่ือใช้  
      ในการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่และทดแทนพัสดุเดิมที่ 
      ชำรุด 
    - หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่  
       มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 
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     งดออกเสียง    -  เสียง 
 
 

/๓) ครุภัณฑ์สำนักงาน... 
           ๓) ครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีพักคอยเหล็ก ๔ ที่นั่ง 

นายเจน ท้าวสบาย   เชิญฝ่ายบริหารเสนอญัตติครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุริยนต์ สุลำนาจ   ขอมอบให้ พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน รองนายกเทศมนตรีตำบลนาคู เป็นผู้    
นายกเทศมนตรี   แถลงญัตติครับ 

พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน   เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาคู 
รองนายกเทศมนตรี   ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลนาคู  เพื่ออนุมัติในการโอน     
    งบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ 2569 
 

หลักการ 
 เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 มีความจำเป็นที่จะขออนุมัติโอนงบประมาณ
เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เนื่องจากไม่ได้ตั้งไว้ในงบประมาณรายจ่ายประจำปี เพื่อให้การบริหารงบประมาณเป็นไป
อย่างถูกต้องและมีประสิทธิภาพ ดังนั้น จึงขออนุมัติโอนงบประมาณ ดังปรากฏต่อไปนี้ 

โอนลด โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม ่

แผนงาน  บริหารงานทั่วไป 
งาน        บริหารงานคลัง 
งบ         งบบุคลากร 
หมวด      เงินเดือน (ฝ่ายประจำ)  
ประเภท   เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น 
รายการ    เพ่ือจ่ายเป็นเงินเดือน รวมถึงเงินเลื่อนขั้น 
             เงินเดือนประจำปี ให้แก่พนักงานเทศบาล             
               ตั้งไว้                 1,966,280.00      บาท    
               คงเหลือ              1,417,810.00      บาท   
              โอนลดครั้งนี้             16,800.00     บาท  
   ยอดคงเหลือหลังโอนลด        1,401,010.00     บาท 

แผนงาน  บริหารงานทั่วไป 
งาน        บริหารงานคลัง 
งบ          งบลงทุน 
หมวด      ค่าครุภัณฑ์ 
ประเภท   ค่าครุภัณฑ์สำนักงาน 
รายการ    เก้าอ้ีพักคอยเหล็ก 4 ที่นั่ง 
               ตั้งไว้                                     -      บาท    
               คงเหลือ                                 -      บาท   
              โอนเพิ่มครั้งนี้           16,800.00     บาท  
       ยอดคงเหลือหลังโอนเพ่ิม       16,800.00     บาท 
- เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีพักคอยเหล็ก 4 ที่นั่ง จำนวน 2 
ชุดๆละ 8,400.- บาท คุณลักษณะเฉพาะพอสังเขป ดังนี้ 
    - พนักพิงและที่นั่งเป็นเหล็กพับขึ้นรูป ฉลุลาย 
    - เบาะบุฟองน้ำหุ้ม PVC สีดำ 
    - โครงแขนและโครงขา เป็นเหล็กปั้มขึ้นรูป 
    - ปลายขาปรับระดับได้ มียางรองพ้ืน 
    - ขนาด 227x60x77 ซม. 
    - หนังสือกรมการปกครองส่วนท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ 
       ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 
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เหตุผล 
 เนื่องจากครุภัณฑ์ ที่ประสงค์จะโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ไม่ปรากฎในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ 2569 จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติต่อสภาในการโอนงบประมาณโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
เพ่ือจัดซื้อเก้าอ้ีพักคอยเหล็ก 4 ที่นั่ง ในการเพ่ิมประสิทธิภาพการทำงานของกองคลัง เทศบาลตำบลนาคู  

ข้อกฎหมาย/ระเบียบ หนังสือสั่งการ 
  การโอนงบประมาณครั้งนี้เป็นอำนาจของสภาท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  ข้อ 27 

  จึงเรียนมาเพื่อเสนอท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาคูโปรดพิจารณานำญัตติบรรจุเข้าระเบียบ
วาระการประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาต่อไป 

นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสมัย รังระรื่น    ขอสอบถามนะครับ ว่าเก้าอ้ีพักคอยที่เราจะซื้อเอาไว้ทำไมเอาไว้แบบไหน   
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ เอาไว้ให้พนักงานเทศบาลเรา หรือเอาไว้บริการพ่ีน้องที่มาติดต่อราชการครับ 

นางพรกมล พลขยัน   เก้าอี้พักคอยนี้ เอาไว้บริการประชาชนที่มาติดต่อเสียภาษีค่ะ ตรงงาน       
ผู้อำนวยการกองคลัง  จัดเก็บรายได้ พอดีตัวเดิมขามันโยก เก้าอ้ีไม่พอนั่งค่ะ 

นางพิสนภางค์ เกษทองมา   เก้าอ้ีพักคอยของกองคลัง ไม่พอนั่งจริงๆค่ะ เพราะมีน้อยมากค่ะ 
ปลัดฯ/เลขานุการสภา 

นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพิ ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปราย       
ประธานสภาเทศบาล  เพ่ิมเติม ผมขอมติโดยการยกมือครับ 
     ท่านใดเห็นสมควรอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙                   
    เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (กองคลัง) จัดซื้อเก้าอ้ีพักคอยเหล็ก 4 ที่นั่ง จำนวน    
    2 ชุดๆละ 8,400 บาท จำนวน 16,800 บาท โปรดยกมือด้วยครับ 

มติที่ประชุม    ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู มีมติอนุมัติให้โอนงบประมาณ           
    รายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙ เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (กองคลัง) จัดซื้อเก้าอ้ี   
    พักคอยเหล็ก 4 ที่นั่ง จำนวน 2 ชุดๆละ 8,400 บาท จำนวน 16,800 บาท    
    ดังนี้ 
     เห็นชอบ ๑๒ เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
     งดออกเสียง    -  เสียง 

    - เป็นครุภัณฑ์ท่ีไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐาน    
      ครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ 
    - ตั้งงบประมาณรายจ่ายครุภัณฑ์ตามราคาท้องถิ่น เพ่ือใช้  
      ในการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่และทดแทนพัสดุเดิมที่ 
      ชำรุด 
    - หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่  
      มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 
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 /๔) ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์... 
           ๔) ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์       
    แบบ All In One สำหรับงานประมวลผล จำนวน ๑ เครื่อง 

นายเจน ท้าวสบาย   เชิญฝ่ายบริหารเสนอญัตติครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุริยนต์ สุลำนาจ   ขอมอบให้ พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน รองนายกเทศมนตรีตำบลนาคู เป็นผู้    
นายกเทศมนตรี   แถลงญัตติครับ 

พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน   เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาคู 
รองนายกเทศมนตรี   ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลนาคู  เพื่ออนุมัติในการโอน      
    งบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปีงบประมาณ 2569 
 

หลักการ 
 เนื่องจากงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 มีความจำเป็นที่จะขออนุมัติโอนงบประมาณ
เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เนื่องจากไม่ได้ตั้งไว้ในงบประมาณรายจ่ายประจำปี เพื่อให้การบริหารงบประมาณเป็นไป
อย่างถูกต้องและมีประสิทธิภาพ ดังนั้น จึงขออนุมัติโอนงบประมาณ ดังปรากฏต่อไปนี้ 
 

โอนลด โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงาน บริหารงานทั่วไป 
งาน       บริหารงานคลัง 
งบ         ลงทุน 
ประเภท  ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
รายการ   เครื่องคอมพิวเตอร์ แบบ All In One    
            สำหรับงานประมวลผล 
             ตั้งไว้             24,000          บาท 
            คงเหลือ          24,000          บาท 
            โอนลดครั้งนี้        24,000     บาท 
ยอดคงเหลือหลังโอนลด           -             บาท 
- เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ แบบ All 
In One สำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง 
(กองคลัง) 
-  เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะ
พ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ 
กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคม ฉบับเดือน 
มีนาคม 2566 หน้าที่ 6 ลำดับที่ 10  
- หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น  

แผนงาน บริหารงานทั่วไป 
งาน       บริหารงานคลัง 
งบ         ลงทุน 
ประเภท  ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
รายการ   เครื่องคอมพิวเตอร์ แบบ All In One    
            สำหรับงานประมวลผล 
             ตั้งไว้                     -                   บาท 
            คงเหลือ                   -                  บาท 
            โอนเพิ่มครั้งนี้           24,000       บาท 
ยอดคงเหลือหลังโอนเพ่ิม         24,000         บาท 
- เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ แบบ All In One 
สำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง(กองคลัง) 
-  เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหา
อุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจ
และสังคม ฉบับเดือน ธันวาคม 2568 หน้าที่ 7  
ลำดับที่ 8  
- หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น  
ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 
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ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 
2564 
 
 
 
แผนงาน บริหารงานทั่วไป 
งาน       บริหารงานคลัง 
งบ         บุคลากร 
ประเภท  เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วน  
            ท้องถิ่น 
รายการ   - 
             ตั้งไว้             1,966,280       บาท 
            คงเหลือ          1,364,630       บาท 
            โอนลดครั้งนี้        2,000         บาท 
ยอดคงเหลือหลังโอนลด   1,362,630       บาท 
 

แผนงาน บริหารงานทั่วไป 
งาน       บริหารงานคลัง 
งบ         ลงทุน 
ประเภท  ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
รายการ   เครื่องคอมพิวเตอร์ แบบ All In One    
            สำหรับงานประมวลผล 
             ตั้งไว้                     -                   บาท 
            คงเหลือ                24,000           บาท 
            โอนเพ่ิมครั้งนี้           2,000         บาท 
ยอดคงเหลือหลังโอนเพ่ิม         26,000         บาท 
- เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ แบบ All In One 
สำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง(กองคลัง) 
-  เป็นไปตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหา
อุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ กระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจ
และสังคม ฉบับเดือน ธันวาคม 2568 หน้าที่ 7  
ลำดับที่ 8 
- หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น  
ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 

เหตุผล 
 เนื่องจากครุภัณฑ์ ที่ประสงค์จะโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ไม่ปรากฎในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ 2569 จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติต่อสภาในการโอนงบประมาณโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
เพ่ือจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ แบบ All In One สำหรับงานประมวลผล ในการเพ่ิมประสิทธิภาพการทำงานของกอง
คลัง เทศบาลตำบลนาคู  

ข้อกฎหมาย/ระเบียบ หนังสือสั่งการ 
  การโอนงบประมาณครั้งนี้เป็นอำนาจของสภาท้องถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ

งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  ข้อ 27 
   จึงเรียนมาเพื่อเสนอท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาคูโปรดพิจารณานำญัตติบรรจุเข้าระเบียบ
วาระการประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 
นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพิ ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปราย       
ประธานสภาเทศบาล  เพ่ิมเติม ผมขอมติโดยการยกมือครับ 
     ท่านใดเห็นสมควรอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙                   
    เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (กองคลัง) เพื่อจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ แบบ              
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    All In One สำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง จำนวน 26,000 บาท    
    โปรดยกมือด้วยครับ 
 
 
 
 

/มติที่ประชุม... 
มติที่ประชุม    ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู มีมติอนุมัติให้โอนงบประมาณ           
    รายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙ เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (กองคลัง) เพื่อจัดซื้อ    
    เครื่องคอมพิวเตอร์ แบบ All In One สำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง     
    จำนวน 26,000 บาท ดังนี้ 
     เห็นชอบ ๑๒ เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
     งดออกเสียง    -  เสียง 
 
     ๕.๖ ญัตติขออนุมัติเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่าย        
    ประจำปี ๒๕๖๙ (กองการประปา) 
นายเจน ท้าวสบาย   เชิญฝ่ายบริหารเสนอญัตติครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุริยนต์ สุลำนาจ   ขอมอบให้ พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน รองนายกเทศมนตรีตำบลนาคู เป็นผู้    
นายกเทศมนตรี   แถลงญัตติครับ 

พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน   เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาคู 
รองนายกเทศมนตรี   ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลนาคู  เพื่ออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลง      
    คำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569   
 

หลักการ 
 เนื ่องจากงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 มีความจำเป็นที ่จะขออนุมัติ แก้ไข
เปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่าย เนื ่องจากได้แก้ไขเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
อิเล็กทรอนิกส์ เพื่อให้การบริหารงบประมาณเป็นไปอย่างถูกต้องและมีประสิทธิภาพ ดังนั้น จึงขออนุมัติแก้ไข
เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ดังปรากฏต่อไปนี้ 
 

ข้อความเดิม ข้อความใหม่ 
กองการประปา 
แผนงาน   การพาณิชย์ 
งาน        กิจการประปา 
งบ          ลงทุน  
หมวด      ค่าครุภัณฑ์ 
ประเภท    ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 

คำชี้แจง 

กองการประปา 
แผนงาน   การพาณิชย์ 
งาน        กิจการประปา 
งบ          ลงทุน  
หมวด      ค่าครุภัณฑ์ 
ประเภท    ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 

คำชี้แจง 
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เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่1*
(จอแสดงภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) 
-  ตามกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคมเกณฑ์
ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์
และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน มีนาคม 2566  
ประกาศ ณ วันที่ 13 มีนาคม 2566  
งบประมาณ  24,000  บาท 

เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่1*
(จอแสดงภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว) 
-  ตามกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคมเกณฑ์ราคา
กลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบ
คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน ธันวาคม 2568  
ประกาศ ณ วันที่ 1 ธันวาคม  2568 
งบประมาณ  24,000  บาท 

เหตุผล 
 เนื่องจาก ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ที่ประสงค์จะแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงมีขนาดขอ
จอภาพเครื่องคอมพิวเตอร์เปลี่ยน จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติต่อสภาในการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
งบประมาณรายจ่าย 

ข้อกฎหมาย/ระเบียบ หนังสือสั่งการ 
  การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณครั้งนี้เป็นอำนาจของสภาท้องถิ่น ตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  ข้อ 29 

   จึงเรียนมาเพ่ือเสนอท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาคูโปรดพิจารณานำญัตติบรรจุเข้าระเบียบ
วาระการประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาต่อไป 
 
นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพิ ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปราย       
ประธานสภาเทศบาล  เพ่ิมเติม ผมขอมติโดยการยกมือครับ 
     ท่านใดเห็นสมควรอนุมัติให้เปลี่ยนแปลงคำชี้แจง งบประมาณรายจ่าย   
    ประจำปี ๒๕๖๙ (กองการประปา) ข้อความเดิม “ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ                
    อิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 (จอแสดง    
    ภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ ้ว) งบประมาณ 24,000 บาท” ข้อความใหม่              
    “เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่  1 (จอแสดงภาพ ขนาด               
    ไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว) งบประมาณ  24,000  บาท” โปรดยกมือด้วยครับ 

  มติที่ประชุม    ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู มีมติอนุมัติให้เปลี่ยนแปลงคำชี้แจง     
    งบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙ (กองการประปา) ข้อความเดิม          
    “ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงาน      
    ประมวลผล แบบท่ี 1 (จอแสดงภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) งบประมาณ     
    24,000 บาท” ข้อความใหม่ “เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล     
    แบบที่ 1 (จอแสดงภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว) งบประมาณ  24,000      
    บาท” ดังนี้ 
     เห็นชอบ ๑๒ เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
     งดออกเสียง    -  เสียง 
 
     ๕.๗ ญัตติขออนุมัติเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่าย            
    ประจำปี ๒๕๖๙ (กองช่าง) 
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นายเจน ท้าวสบาย   เชิญฝ่ายบริหารเสนอญัตติครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุริยนต์ สุลำนาจ   ขอมอบให้ พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน รองนายกเทศมนตรีตำบลนาคู เป็นผู้    
นายกเทศมนตรี   แถลงญัตติครับ 

 

/พันตรีบุญส่ง... 

พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน   เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาคู 
รองนายกเทศมนตรี   ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลนาคู  เพื ่ออนุมัติแก้ไข            
    เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 
   

หลักการ 
 เนื ่องจากงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 มีความจำเป็นที ่จะขออนุมัติ แก้ไข
เปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่าย เนื ่องจากได้แก้ไขเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
อิเล็กทรอนิกส์ เพื่อให้การบริหารงบประมาณเป็นไปอย่างถูกต้องและมีประสิทธิภาพ ดังนั้น จึงขออนุมัติแก้ไข
เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ดังปรากฏต่อไปนี้ 
 

ข้อความเดิม ข้อความใหม่ 
กองช่าง 
แผนงาน   อุตสาหกรรมและการโยธา 
งาน        บริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและ 
             การโยธา 
งบ          ลงทุน  
หมวด      ค่าครุภัณฑ์ 
ประเภท    ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 

คำชี้แจง 
เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่1*
(จอแสดงภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) 
-  ตามกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคมเกณฑ์
ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์
และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน มีนาคม 2566  
ประกาศ ณ วันที่ 13 มีนาคม 2566  
งบประมาณ  24,000  บาท 

กองช่าง 
แผนงาน   อุตสาหกรรมและการโยธา 
งาน        บริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและ 
             การโยธา 
งบ          ลงทุน  
หมวด      ค่าครุภัณฑ์ 
ประเภท    ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 

คำชี้แจง 
เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่1*
(จอแสดงภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว) 
-  ตามกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคมเกณฑ์ราคา
กลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบ
คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน ธันวาคม 2568  
ประกาศ ณ วันที่ 1 ธันวาคม  2568 
งบประมาณ  24,000  บาท 

 

เหตุผล 
 เนื่องจาก ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ที่ประสงค์จะแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงมีขนาดขอ
จอภาพเครื่องคอมพิวเตอร์เปลี่ยน จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติต่อสภาในการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
งบประมาณรายจ่าย 
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ข้อกฎหมาย/ระเบียบ หนังสือสั่งการ 
  การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณครั้งนี้เป็นอำนาจของสภาท้องถิ่น ตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  ข้อ 29 

   จึงเรียนมาเพ่ือเสนอท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาคูโปรดพิจารณานำญัตติบรรจุเข้าระเบียบ
วาระการประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาต่อไป 

/นายเจน... 

นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพิ ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปราย       
ประธานสภาเทศบาล  เพ่ิมเติม ผมขอมติโดยการยกมือครับ 
     ท่านใดเห็นสมควรอนุมัติให้เปลี่ยนแปลงคำชี้แจง งบประมาณรายจ่าย   
    ประจำปี ๒๕๖๙ (กองช ่าง) ข ้อความเด ิม “คร ุภ ัณฑ์คอมพิวเตอร ์หรือ                
    อิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 (จอแสดง    
    ภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ ้ว) งบประมาณ 24,000 บาท” ข้อความใหม่              
    “เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่  1 (จอแสดงภาพ ขนาด               
    ไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว) งบประมาณ  24,000  บาท” โปรดยกมือด้วยครับ 

  มติที่ประชุม    ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู มีมติอนุมัติให้เปลี่ยนแปลงคำชี้แจง     
    งบประมาณรายจ ่ ายประจำป ี  ๒๕๖ ๙ (กองช ่ า ง )  ข ้ อความเดิ ม                         
    “ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงาน      
    ประมวลผล แบบท่ี 1 (จอแสดงภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) งบประมาณ     
    24,000 บาท” ข้อความใหม่ “เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล     
    แบบที่ 1 (จอแสดงภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว) งบประมาณ  24,000      
    บาท” ดังนี้ 
     เห็นชอบ ๑๒ เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
     งดออกเสียง    -  เสียง 
 
     ๕.๘ ญัตติขออนุมัติเปลี ่ยนแปลงคำชี้แจง งบประมาณรายจ่าย       
    ประจำปี ๒๕๖๙ (กองการศึกษา) 
นายเจน ท้าวสบาย   เชิญฝ่ายบริหารเสนอญัตติครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุริยนต์ สุลำนาจ   ขอมอบให้ พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน รองนายกเทศมนตรีตำบลนาคู เป็นผู้    
นายกเทศมนตรี   แถลงญัตติครับ 
พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน   เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลนาคู 
รองนายกเทศมนตรี   ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติต่อสภาเทศบาลตำบลนาคู เพื่ออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลง        
    คำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569  
 

หลักการ 
 เนื ่องจากงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2569 มีความจำเป็นที ่จะขออนุมัติ แก้ไข
เปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงงบประมาณรายจ่าย เนื ่องจากได้แก้ไขเปลี ่ยนแปลงคำชี ้แจงครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
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อิเล็กทรอนิกส์ เพื่อให้การบริหารงบประมาณเป็นไปอย่างถูกต้องและมีประสิทธิภาพ ดังนั้น จึงขออนุมัติแก้ไข
เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ดังปรากฏต่อไปนี้ 
 
 
 
 

/ข้อความเดิม... 
ข้อความเดิม ข้อความใหม่ 

แผนงาน   การศึกษา 
งาน        บริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา 
งบ          ลงทุน  
หมวด      ค่าครุภัณฑ์ 
ประเภท    ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 

คำชี้แจง 
เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่1*
(จอแสดงภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) 
-  ตามกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคมเกณฑ์
ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์
และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน มีนาคม 2566  
ประกาศ ณ วันที่ 13 มีนาคม 2566  
งบประมาณ  24,000  บาท 

แผนงาน   การศึกษา 
งาน        บริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา 
งบ          ลงทุน  
หมวด      ค่าครุภัณฑ์ 
ประเภท    ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 

คำชี้แจง 
เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่1*
(จอแสดงภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว) 
-  ตามกระทรวงดิจิทัลเพ่ือเศรษฐกิจและสังคมเกณฑ์ราคา
กลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบ
คอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน ธันวาคม 2568  
ประกาศ ณ วันที่ 1 ธันวาคม  2568 
งบประมาณ  24,000  บาท 
 

เหตุผล 
 เนื่องจาก ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ ที่ประสงค์จะแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงมีขนาดขอ
จอภาพเครื่องคอมพิวเตอร์เปลี่ยน จึงมีความจำเป็นต้องขออนุมัติต่อสภาในการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
งบประมาณรายจ่าย 

ข้อกฎหมาย/ระเบียบ หนังสือสั่งการ 
  การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณครั้งนี้เป็นอำนาจของสภาท้องถิ่น ตามระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563  หมวด 4  ข้อ 29 

   จึงเรียนมาเพ่ือเสนอท่านประธานสภาเทศบาลตำบลนาคูโปรดพิจารณานำญัตติบรรจุเข้าระเบียบ
วาระการประชุมสภาเทศบาล เพ่ือพิจารณาต่อไป 

นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายเพิ ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีท่านใดอภิปราย       
ประธานสภาเทศบาล  เพ่ิมเติม ผมขอมติโดยการยกมือครับ 
     ท่านใดเห็นสมควรอนุมัติให้เปลี่ยนแปลงคำชี้แจง งบประมาณรายจ่าย   
    ประจำปี ๒๕๖๙ (กองการศึกษา) ข้อความเดิม “ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ                
    อิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่ 1 (จอแสดง    
    ภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ ้ว) งบประมาณ 24,000 บาท” ข้อความใหม่              
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    “เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล แบบที่  1 (จอแสดงภาพ ขนาด               
    ไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว) งบประมาณ  24,000  บาท” โปรดยกมือด้วยครับ 
 
 
 
 

/มติที่ประชุม... 

  มติที่ประชุม    ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาคู มีมติอนุมัติให้เปลี่ยนแปลงคำชี้แจง     
    งบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙ (กองการศึกษา) ข้อความเดิม                     
    “ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงาน      
    ประมวลผล แบบท่ี 1 (จอแสดงภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 19 นิ้ว) งบประมาณ     
    24,000 บาท” ข้อความใหม่ “เครื่องคอมพิวเตอร์ สำหรับงานประมวลผล     
    แบบที่ 1 (จอแสดงภาพ ขนาดไม่น้อยกว่า 23 นิ้ว) งบประมาณ  24,000      
    บาท” ดังนี้ 
     เห็นชอบ ๑๒ เสียง 
     ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
     งดออกเสียง    -  เสียง 
     
ระเบียบวาระท่ี ๖  เรื่องอ่ืนๆ 
นายเจน ท้าวสบาย   มีท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน   ตามท่ีท่านประธานสอบถามเกี่ยวกับกล้องวงจรปิดมา ผมได้รับแจ้งจาก
รองนายกเทศมนตรี  จ่าเอกเจษฎา ว่าช่างจะเข้าแก้ไขให้ในวันเสาร์นี้ครับ 

นายเจน ท้าวสบาย   ขอบคุณครับ เป็นยังไงก็ช่วยแจ้งให้ที่ประชุมสภาทราบด้วยนะครับ                       
ประธานสภาเทศบาล  เพราะเป็นความเดือดร้อนของชาวบ้าน ชาวบ้านแจ้งมาครับ 

นายสมัย รังระรื่น   ขออนุญาตเรียนถาม กล้องวงจรปิดของเทศบาลเรามีก่ีตัวครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นายเจน ท้าวสบาย   ในเขตเทศบาลเรามีทั้งหมด 16 ตัว แต่ตอนนี้ใช้ได้แค่ 2 ตัว ก็เลยแจ้ง     
ประธานสภาเทศบาล  ฝ่ายบริหารไปแล้วครับ 

นายสมัย รังระรื่น   ขอเพ่ิมเติมอีกได้อีกไหมครับ รู้สึกว่ามีน้อย  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางพิสนภางค์ เกษทองมา  เห็นว่าเพ่ิงซ้ือไป 10 ตัวนะคะ เดี๋ยวจะตอบสอบอีกครั้งนะคะ 
ปลัดฯ/เลขานุการสภา 

นายเจน ท้าวสบาย   ผมคิดว่าชุมชนเรามี 8 หมู่บ้าน ผมว่าน่าจะมีทุกๆหมู่บ้าน มีท่านใด              
ประธานสภาเทศบาล  จะอภิปรายต่อหรือไม ่ขอเชิญครับ 
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นางศิริลักษณ์ ราชวงค์ษา   ขอเรียนถามความคืบหน้าการทำโครงการงานถนนต่างๆ ว่าเสร็จ            
รองประธานสภาเทศบาล  ตรงไหนบ้าง ทำไปถึงไหนแล้ว  ทำเสร็จไปแล้วกี ่งาน ที ่ย ังไม่เสร็จกี่งาน             
    งานที่เราไปติดตามที่อยู่หลังเจนแจนด้วยค่ะ ขอบคุณค่ะ 

นางพิสนภางค์ เกษทองมา  งานในเทศบัญญัติใช่ไหมคะ ขอเชิญ ผอ.ช่าง ค่ะ 
ปลัดฯ/เลขานุการสภา 

นายประเสริฐ ทองสุขนอก   ในส่วนของงานในเทศบัญญัติ ปี 2569  ที่ตรวจรับไปแล้วเสร็จไปแล้ว      
ผู้อำนวยการกองช่าง  2 ตัว คือ ข้างโรงสี หมู่ 6 บ้านวังเวียง และซอยณัฐพร หมู่ที่ 6 บ้านวังเวียง          
    สำหรับตัวอ่ืนยังไม่ตรวจรับครับ กำลังดำเนินการครับ   
นางศิริลักษณ์ ราชวงค์ษา   งานตรงโรงไฟฟ้ายังไม่เรียบร้อยเลยค่ะ ตรวจรับไปหรือยังคะ 
รองประธานสภาเทศบาล 

นายประเสริฐ ทองสุขนอก   ในส่วนตรงนี้ผมให้ผู ้รับจ้างไปแก้ไขให้แล้วครับ  เพราะว่าครั้งก่อน                    
ผู้อำนวยการกองช่าง  ทำไม่ถูกให้แก้ไขใหม่ แต่ตอนนี้เสร็จแล้ว ผมให้เขาไปเก็บกวาดเศษวัสดุต่างๆ        
    อีกอยู่ครับ  

นางพิสนภางค์ เกษทองมา  งานตรงนี ้ปลัดฯได้ลงไปดูตอนไปตรวจรับครั ้งแรกตรวจรับไม่ได้                 
ปลัดฯ/เลขานุการสภา  เพราะว่าผู ้ร ับเหมาทำผิดแบบก็เลยให้แก้ไขใหม่  ตรวจรับครั้งที่ 2 ยังไม่ได้          
    ทำความสะอาดก็เลยให้ทำความสะอาด เสร็จแล้วจึงจะไปตรวจครั้งที่ 3 ค่ะ 

นายเจน ท้าวสบาย                      ผมขอแย้งครับ งานที่เสร็จตอนนี้เป็น 3 งานแล้ว งานคันดินด้วยครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายประเสริฐ ทองสุขนอก                      งานในเทศบัญญัติเสร็จ 2 งาน ส่วนงานคันดินเป็นเงินเหลือจ่ายครับ 
ผู้อำนวยการกองช่าง   ในส่วนของเงินเหลือจ่าย เสร็จทุกตัวแล้วครับ 

นายสมัย รังระรื่น     อีกตัวหนึ ่งตรงที ่นาผม ที่เอาดินไปถม แถวสะพานดินสไลลงคลอง                  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ไปเยอะแล้ว ดูแล้วไม่ได้มาตรฐาน  

นายประเสริฐ ทองสุขนอก   งานตรงนี้ไม่มีการบดอัด เป็นการปรับเกลี่ย จุดประสงค์ของเราคือ                
ผู้อำนวยการกองช่าง  ถางป่า ถมดิน ลงลูกรัง และก็ปรับเกลี่ย จะไม่มีการบดอัด เนื่องจากถ้าบดอัด     
    เกรงว่าคลองชลประทานจะชำรุด 

นายสมัย รังระรื่น   ผมดูแล้วไม่ได้ระดับ ไม่มีมาตรฐาน อยากให้ไปดูตอนฝนตก ยิ่งเละ         
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑   สรุปแล้วเราจะแก้ไขยังไงครับ 

นายสุริยนต์ สุลำนาจ   ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ เรื ่องนี้ผมทราบปัญหาอยู ่ครับ                     
นายกเทศมนตรี   นายช่างเขียนแบบ ๔ เมตร ที่จริงต้อง ๕ เมตร เราทำถนนทุกอย่างมีแต่ ๔ เมตร    
    มันเลยเซาะด ้านข ้าง เป ็นโพรงเข ้าไป ผมอยากให ้ทำเผ ื ่อไว ้  ๕ เมตร                       
    ถนน ๔ เมตร และก็มีไหล่ทางด้วย ผมคิดว่าพื้นที่จำกัดมากเกินไปครับ  

นายสมัย รังระรื่น   อีกอย่างที่ว่าจะไปตัดต้นจามจุรีในที่นาผม อยากให้ไปตัดได้แล้ว พอดี   
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ผมได้ถมสระไว้แล้ว อีกอย่างรากก็โผล่ไปยังถนนก็อันตรายอยู่ อยากให้ไปทำเร็ว   
    กว่านี้ เวลาจะตัดก็ขอให้รื้อลวดตาข่ายผมออกก่อนครับ ไม่ให้ล้มทับตาข่าย 

นายนิกร อ้วนละมัย   ขออนุญาตเรียนถามความคืบหน้าเรื่องเตาเผาขยะ ว่าดำเนินการไป                  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ถึงไหนแล้วครับ 

/นางศิริลักษณ์... 
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นายเจน ท้าวสบาย   ขอเชิญ ผอ.กองสาธารณสุขฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายภานุวัฒน์ พละสินธุ์   เรื ่องเตาเผาขยะ หลังจากวันนั ้นที่เราได้ออกไปประชาคม ซึ ่งผล                
ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ   ของการประชาคมก็มีมติเป็นเอกฉันท์ให้เราสามารถกระทำได้ ส่วนเรื ่อง             
    งบประมาณนั้นยังไม่พร้อมเท่าไหร่ก็ขอให้ท่านปลัดฯได้ชี้แจงต่อที่ประชุมครับ 

 

/นางพิสนภางค์... 

นางพิสนภางค์ เกษทองมา  สำหรับเรื ่องของเตาเผาขยะ ได้ผ่านการประชาคมไปแล้ว ตามที่                              
ปลัดฯ/เลขานุการ  ผอ.กองสาธารณสุขฯ ได้นำเรียนไป ก็คุยกันว่าจะจ่ายขาดเงินสะสม ตอนนี้                
    งบประมาณเรามี เตาเผาขยะประมาณหกล้านสี่แสนบาท ส่วนโรงเรือน ผอ.ช่าง      
    กำลังประมาณการอยู่  งบประมาณหนึ ่งล ้านสองแสนบาท ปัญหาใหญ่                    
    คือเรื่องไฟฟ้า คือต้องรอประมาณการจากไฟฟ้าสมเด็จ ราคาอยู่ที่เจ็ดแสนบาท     
    เพราะเรายังไม่ได้ขยายเขตเข้าไป ปัญหาต่อมาคือถ้าขยายเขตไฟฟ้า 5-7 แสน   
    บาท เราจะต้องตั้งในหมวดอุดหนุนเพื่ออุดหนุนให้แก่การไฟฟ้า ทีนี้ในหมวด                   
    เงินอุดหนุน เราจะใช้เงินสะสมไม่ได้ เพราะเงินสะสมตามหลักเกณฑ์คือใช้ได้          
    เฉพาะค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง งบที่ดินและสิ่งก่อสร้าง จึงไม่สามารถจ่ายขาด                 
    เงินสะสมได้ เราต้องโอนตั ้งจ่ายเพื ่อขยายเขตไฟฟ้าในเทศบัญญัติ ตอนนี้                                      
    รอประมาณการจากไฟฟ้าก่อน แล้วจึงมาวางแผน ซึ่งถ้าเราจ่ายเงินสะสมไปแล้ว    
    ได้ผู้รับจ้าง ผู้รับจ้างมาก่อสร้างเตาเผาขยะเสร็จแล้ว แต่ไม่มีไฟฟ้า ก็ไม่สามารถ    
    ตรวจรับงานได ้ผู้รับจ้างจะต้องถูกปรับ อันดับแรกจึงต้องมีไฟฟ้าก่อน จึงต้องรอ   
    ประมาณการขยายเขตไฟฟ้าก่อนค่ะ   

นายเจน ท้าวสบาย   ถ้าเป็นค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้างต้องมีมติจากสภาใช่หรือไม่ 
ประธานสภาเทศบาล  

นางพิสนภางค์ เกษทองมา  ในเรื ่องของเงินอุดหนุนเราไม่ได้ตั ้งจ่ายในเทศบัญญัติ ตาม พรบ.                              
ปลัดฯ/เลขานุการ  เทศบาล ถ้าตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ในหมวดเงินอุดหนุน อำนาจการโอนจะเป็น     
    อำนาจของท่านนายก แต่อำนาจการจ่ายต้องขออนุมัติจากสภา และต้องขอ         
    อนุมัติจากผู้ว่าฯ ถึงจะจ่ายอุดหนุนไฟฟ้าได้ ขั้นตอนก็จะเยอะอยู่ค่ะ สำหรับการ    
    ขยายเขตไฟฟ้าไปบ่อขยะ   

นายเจน ท้าวสบาย   ที่เป็นของ อบต. ทำการนอกเขต ไม่ต้องขอผู ้ว่าฯ อีก ใช่ไหมครับ                                         
ประธานสภาเทศบาล  ผมเข้าใจว่าที่ที่เราซื้อ เราสามารถทำได้เลย ไม่ต้องขออีก   

นายประเสริฐ ทองสุขนอก   ในส่วนของบ่อขยะ ที่เราซื้อ ในส่วนนั้นเป็นของเรา แต่เราขยายเขตไป      
ผู้อำนวยการกองช่าง  ถนนเส้นนั้นเป็นนอกเขต มันต้องขอนอกเขตด้วยครับ เพราะผมทำอยู่ที่กุดสิม     
    บ่อขยะก็อยู่หนองผือ ตัวนั้นก็ขอนอกเขตครับ 

นายเจน ท้าวสบาย   ขอบคุณครับ ที่ให้ความรู้ 
ประธานสภาเทศบาล 
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นายนิกร อ้วนละมัย                   ขออนุญาตครับ คือเรารู้แล้วนะว่าจริงๆเท่าไหร่ วันนั้นได้แจ้ง ผอ.เสริฐ     
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ ไปแล้วว่าทางไฟฟ้าแจ้งยอดที่เราจะขยายเขตไฟฟ้าไป มันจะลดจากเจ็ดแสน                         
    มานิดๆ ทีนี ้หนังสือประมาณการที ่เขาจะแจ้งมาผมว่าน่าจะประมาณสัก                   
    สองอาทิตย ์
นางพิสนภางค์ เกษทองมา  พอหนังสือแจ้งมาอย่างเป็นทางการแล้ว จะต้องมาหาเงินที่จะตั้งจ่าย
ปลัดฯ/เลขานุการ  เป็นรายการใหม่ในหมวดเงินอุดหนุนนี้ เพราะตอนนี้เราไม่มีงบ ใช้เงินสะสม                  
    ก็ไม่ได ้  
นายเจน ท้าวสบาย   พอทีจ่ะหาไดไ้หมครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

/นางพิสนภางค์... 
นางพิสนภางค์ เกษทองมา  มีอยู่ค่ะ แต่ไม่สามารถนำเรียนได้ในตอนนี้ค่ะ 
ปลัดฯ/เลขานุการ 

นายเจน ท้าวสบาย   ขอขอบคุณครับ ขอเชิญท่านรองบุญส่ง ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

พันตรีบุญส่ง ใจอ่อน   ขออนุญาตนะครับ ในเรื ่องปัญหาของน้ำประปา โดยเฉพาะหมู่ 2                                 
รองนายกเทศมนตรี  ขออนุญาตสอบถาม ผอ.กองช่าง ตอนนี้เราแก้ไขไปถึงไหนแล้ว ปัญหาที่น้ำไหล   
    ไม่เต็มที ่เป็นเพราะอะไร 

นายประเสริฐ ทองสุขนอก                ในส่วนของหมู่ 2 เมื่อวานนี้ผมได้ไปแก้ไขโดยนำน้ำจากฝั่งทิศตะวันตก                
ผู้อำนวยการกองช่าง  ตรงสี่แยกไฟแดงข้ามฝั่งมาแถวร้าน ผอ.ดิว เพราะน้ำไม่ค่อยไหล เลยแชร์น้ำจาก      
    ฝั ่งนั ้นมา เนื ่องจากแต่ก่อนจะมีท่อแถวข้างบ้าน สท.สมัย ท่อขนาด ๒ นิ้ว                     
    ข้ามถนนมาฝั่งหมู่ ๒ ขึ้นเนินมาแถวร้าน ผอ.ดิว ถ้ามีท่อแตกท่อเมนขนาดใหญ่   
    แตก หรือปิดน้ำตรงนี้ และกว่าน้ำมันจะไหลไปตรงร้าน ผอ.ดิว ซึ่งเป็นเนินสูง     
    ต้องใช้เวลาประมาณ ๒-๓ อาทิตย์ มันถึงจะเต็มระบบ ทีนี้เราก็ไปหาวิธีแก้ไข    
    แต่ผมก็ไม่รู ้ว่าจะได้ผลหรือเปล่า ผมไปแก้มาเมื่อวานก็นำน้ำจากฝั่งตรงข้าม                 
    ตรงแยกไฟแดงมาช่วย ผมว่าน่าจะบรรเทาอยู ่ ผมก็พยายามจะแก้ปัญหา          
    น้ำประปาให้มันสำเร็จ ต่อไปก็จะขอเปลี่ยนปั๊มและมอเตอร์ใหม่ ถ้ายังไม่เวิร์ค        
    เท่าไหร่ 

นายเจน ท้าวสบาย   ขอเชิญท่านอัครัช รังกลิ่น ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายอัครัช รังกลิ่น   คือเรื่องท่ีเราอยากถามคือเราได้ยกมือไปทั้งหมดแล้วครับ แต่มีข้อสงสัย     
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒  อยู ่นะครับ คือ เรื ่องโอนเงิน โอนลดงบประมาณ อย่างเช่นกิจการประปา                   
    ก็โอนมาตั้งแสนกว่า จากกองคลังก็โอนมาตั้งแสนกว่าเหมือนกัน คือยกมือวันนี้   
    ก็เยอะเหมือนกันนะครับ ส่วนมากจะโอนมาจากเงินเดือนข้าราชการ พนักงาน      
    ท้องถิ่น ตอนนี้มันอยู่แค่ไตรมาส ๒ ตัวนี้มีเยอะใช่ไหม ถ้าสิ้นปีมาจะพอจ่าย                    
    อยู่ใช่ไหมครับ ส่วนมากถ้าเป็นโอนงบประมาณต้องเป็นเงินที ่ไม่ได้ใช้ หรือ              
    เงินเหลือจ่าย เราสามารถที่จะโอนได้ แต่นี่ไตรมาสที่ ๒ เราโอนจากเงินเดือน                  
    มาเยอะ จะมีปัญหาไหมครับ อันนี้ขอเรียนถามครับ 




